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PISANJE ČLANKOV
Navodila avtorjem prispevkov  
v Mostiščarju
Pred oddajo piscem priporočamo naslednje 
korake:
-	� Vzemite si čas in še enkrat v miru preberite 

svoj članek.
-	� Članek naj ima kratek naslov (do 30 znakov s 

presledki), jedrnato in ne predolgo vsebino.
-	� Ne pozabite se podpisati, neavtoriziranih 

člankov ne objavljamo!
-	� Fotografije naj bodo dobre resolucije, 

pošljite jih ločeno kot prilogo. Pri vsaki 
fotografiji navedite avtorja fotografije.

Uredništvo Mostiščarja

Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja 
zbiramo do četrtka, 22. januarja 2026.  
Predvideni izid številke je 5. februar 2026.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na 
e-pošto: mostiscar@obcina-ig.si oz.  
na naslov: Uredništvo Mostiščarja,  
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

Za prepozno oddane prispevke  
ne moremo zagotoviti objave.
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Zadnje dni se resno sprašujem, ali samo meni dnevi tečejo tako bli-
skovito. Teden gre naenkrat naokoli. Komaj smo vstopili v jesen, že 
je tu december s prazničnim okraševanjem in nakupovanjem daril. V 
soboto, 29. novembra, smo tudi v središču Iga prižgali lučke, a ne tako 
kot v prestolnici. Tu je pred prižigom potekal pravi svetlobni spekta-
kel, za katerega je poskrbel naš občan, v njem pa je uživalo tako mlado 
kot staro. Ob prazničnih lučkah in prijetnem vzdušju smo kljub mra-
zu nadaljevali druženje še pozno v večer ob dobri glasbi Prebrisanih 
muzikantov in gostinski ponudbi, za katero so poskrbeli predani člani 
PGD Škrilje. 

V zadnjih dneh iztekajočega se novembra so nas trgovci zasuli s 
številnimi reklamnimi sporočili ter z mamljivimi popusti pod sloga-
nom črnega petka vabili k ugodnejšim nakupom. Občina Ig, ki s svo-
jo usmerjenostjo in številnimi projekti že zdaj spodbuja trajnostni in 
lokalni razvoj, bo te napore v prihodnjem letu še okrepila. Za lokalne 
podjetnike, obrtnike, kmetovalce, serviserje in druge nosilce dejavno-
sti je pripravila poziv, ki ga objavljamo na naslednjih straneh. Vabljeni, 
da pošljete svoje podatke in kontaktne informacije. Na njihovi podlagi 
bo izdelan celovit pregled lokalnih ponudnikov, ki bo prebivalcem Iga 
nudil možnost prednostne izbire nakupa domačih izdelkov, pridelkov 
ter storitev lokalnih izdelovalcev, pridelovalcev, obrtnikov in podjetni-
kov. Ob tem pa še odlična novica, ki nas je razveselila tik pred izdajo te 
številke: za obrtnico leta 2025 je bila izbrana naša sokrajanka Nataša 
Žagar iz podjetja Kožag. 

Prazničen, vesel in radosten december bo še posebej za mlajše po-
tekal v znamenju obdaritev in prihajajočih lepih dogodkov. Na Igu in v 
okolici se bo dogajalo marsikaj, v krajših zimskih dneh pa bomo lahko 
prebrali tudi kakšno dobro knjigo, saj je namigov za branje tako za 
mlajše kot starejše tudi tokrat več kot dovolj. Decembra se znova odlo-
čamo, komu nameniti in podariti del dohodnine. Lahko ga namenimo 
prostovoljnim gasilskim društvom – vrlim gasilcem, ki nam vedno 
priskočijo na pomoč, lokalnim društvom ali komu drugemu. Vsak od 
njih nam bo hvaležen za dar. Da nam bo praznični december še naprej 
ostal v čarobnem spominu, v čim večji meri upoštevajmo navodila PP 
Ljubljana Vič o zaščiti pred vlomi, saj bodo v času, ko se bo marsikdo 
odpravil na zasluženi oddih, prazni domovi vabili vlomilce. Pomagaj-
mo si med seboj, popazimo drug na drugega, na sosedov dom in na hi-
šne ljubljenčke, ki jim ta čas ni naklonjen. Poskrbimo, da bo tudi njim 
prijetno ter da bodo med pokanjem petard in ognjemetov na varnem. 
Predvsem pa ne pozabimo na osamljene. Tudi njim lahko polepšamo 
decembrske dni, kajti »če sami naredimo nekaj za drugega, bo tudi 
za nas veliko ostalo«, kot je v tokratnem intervjuju povedal nekdanji 
župnik, zdaj pa duhovni pomočnik Anton Košir.

Pred vami je še zadnja letošnja številka Mostiščarja, ki ste jo po-
magali spisati in soustvarjati s svojimi pestrimi in bogatimi prispev-
ki. Prav za vse se vam v uredništvu Mostiščarja iskreno zahvaljujemo. 
Spet se beremo februarja, ko se bo po ulicah Iga vil Podkrimski pustni 
karneval. Toplo vabljeni k sodelovanju, ne spreglejte pa niti preostalih 
dogodkov iz objavljenega koledarja. 

Želimo vam lepe, prijetne in vesele praznične dni, v letu 2026 pa 
veliko zdravja, veselja in topline!

Sonja Cimerman, odgovorna urednica
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Spoštovane 
občanke in občani, 
cenjeni bralci 
Mostiščarja!

Pred vsakim koncem leta smo navajeni oziroma prepričani, 
da je potrebno narediti obračun, preveriti uspehe in neuspehe 
ter pogledati, kako naprej. Za menoj so tri leta županovanja, tri 
leta trdega dela, tri leta vzponov in padcev. V treh letih se člo-
vek marsikaj nauči in v treh letih pride do marsikaterega nove-
ga spoznanja. Iskreno lahko zapišem, da so skoraj vse izkušnje 
pozitivne, kar vpliva na dodatno motivacijo in voljo pri delu. V 
tej službi sem videl kar nekaj stvari, ki jih sicer nisem želel vi-
deti. Občutil sem tudi tisto, česar nisem želel čutiti. Dolgo časa 
se nisem želel soočiti s spoznanjem, a sem na koncu ugotovil, 
da ne moremo vsega postoriti in še manj ugoditi vsem. Ne gle-
de na pomen in nujnost kateregakoli projekta se vedno najdejo 
tudi ljudje, ki imajo pomisleke oziroma so proti. 

Danes ne bom našteval vseh projektov, ki so bili izvedeni ozi-
roma so še v izvajanju, ne bom delal rekapitulacije preteklega 

dela, ker je vse več kot očitno vidno vsem, ki to želijo videti. 
Napisal bom le nekaj besed o uspehih nas vseh, ki delamo za 
dobro naše skupnosti, ki se trudimo za lepo sedanjost in še 
boljšo prihodnost.

Ne mine teden, da me ne bi kdo vprašal, ali mi je žal, da 
sem postal župan Občine Ig, in verjemite, da se vedno znova 
zamislim. So trenutki, ko se zalotim pri misli, kaj mi je bilo tega 
treba. Začetek je bil grozno težak, še posebej, ko se soočiš z 
vsemi težavami, za katere prej nisi vedel oziroma si sploh nisi 
predstavljal, da lahko obstajajo.

In smo začeli. Skupaj. Občinski svet. Občinska uprava. Sveti 
vaških skupnosti. Društva. Posamezniki. Tri leta delamo dob-
ro za vse nas – usklajeno, odločno, povezano, s srcem, brez 
prestanka in brez prediha. Brez kakršnihkoli večjih težav, ne-
soglasij, prepirov ali česa podobnega. In to je tisto, na kar sem 
lahko najbolj ponosen. Pripravljenost vseh naštetih je bila ne-
verjetna in je še zdaj enaka. Tako lepo se je razveseliti vsake 
dobre novice, ki se tiče naše občine, pa naj bodo to uspešno 
končani projekti, dosežki naših športnikov, uspehi naših ga-
silcev, dobro izpeljana prireditev različnih društev ali pa uspeh 
na gospodarskem področju, na kar smo lahko več kot ponosni. 
In točno to se je zgodilo letošnjega novembra, ko je Nataša Ža-
gar iz Iške vasi, direktorica podjetja Kožag, pridobila laskavi 
naslov obrtnica leta 2025, za kar ji iz vsega srca čestitam. Naj 
ob koncu povzamem nekaj njenih besed, ki jih je izrekla na 
slavnostni prireditvi, v njih pa se lahko najdemo vsi, ki dela-
mo za našo skupnost: »Uspešne zgodbe ne piše posameznik, 
temveč družina in zaposleni – vsak je pomemben člen verige, 
ki s svojim znanjem in delom ustvarja izdelke, pomembne za 
vsakdanje življenje in delovanje podjetij.«

Ob koncu naj vsem zaželim še vesele božične praznike in 
srečno 2026!

Zlatko Usenik, župan Občine Ig

Vsem občanom želim lepo praznovanje  
božičnih praznikov.

Naj bo leto 2026 polno dobrih 
priložnosti, pogumnih odločitev in 
veliko medsebojnega razumevanja.

Veliko sreče, zdravja in miru vsem!

Srečno, Ig!

Župan Zlatko Usenik

Čestitke ob državnem prazniku 
dnevu samostojnosti in enotnosti! 

Bodimo ponosni na naš prvi skupni 
korak poti, ki je vodila k razglasitvi 

samostojne Slovenije! 

Župan Zlatko Usenik

Obrtnica leta 2025
Obrtno podjetniška zbornica Slovenije (OZS) je 26. novembra 
2025 na Brdu pri Kranju za obrtnico leta 2025 razglasila Na-
tašo Žagar, direktorico podjetja Kožag d.o.o. z Iga. Podjetje 
izdeluje unikatne izdelke iz žice in cevi po meri, strankam 
pa ponujajo celovite storitve od razvoja do serijske proizvod-
nje. Blaž Cvar, predsednik OZS, je v svojem nagovoru pouda-
ril: »Ko pridejo izzivi, je vztrajnost tista, ki poišče rešitve in 
odpira nova vrata.« Nataši Žagar iskreno čestitamo! 

 Sonja Cimerman

Iskrene čestitke Nataši Žagar iz podjetja  
Kožag d.o.o., ki je prejela naziv obrtnica leta 2025!  

Veseli smo, da imamo v naši občini podjetnico, 
katere uspešno delo v družinskem podjetju je dobilo 

priznanje tudi na nacionalni ravni.

Župan Zlatko Usenik

Ob nazivu obrtnica leta 2025 Nataši Žagar  
iskreno čestitamo in želimo  

uspešno delo tudi v prihodnje.

Svet vaške skupnosti Iška vas
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JP VOKA SNAGA d.o.o. novi izvajalec 
gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo in gospodarske javne službe odvajanja 
komunalne odpadne vode v Občini Ig
Od 1. 1. 2026 Režijski obrat Občine Ig ne bo več izva-
jalec gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo in 
gospodarske javne službe odvajanja komunalne odpa-
dne vode. Novi izvajalec bo JAVNO PODJETJE VODOVOD 
KANALIZACIJA SNAGA d.o.o., Vodovodna cesta 90, Lju-
bljana (JP VOKA SNAGA d.o.o.), Izvajalec javne službe 
čiščenja komunalne odpadne vode ostaja Petrol, d.d.

Občina Ig si ves čas prizadeva, da so občani deležni čim 
bolj kakovostnih storitev gospodarskih javnih služb in 
da bi za storitve gospodarskih javnih služb plačevali čim 
manj, zato bo prišlo do spremembe izvajalca navedenih 
gospodarskih javnih služb.
S strani pravnih strokovnjakov je bilo pripravljeno prav-
no mnenje o dopustnosti podelitve neposredne koncesije 
izvajalcu JP VOKA SNAGA, d.o.o. Občina Ig bo javnemu 
podjetju podelila neposredno koncesijo za gospodarsko 
javno službo odvajanja komunalne odpadne vode ter do-
ločila tega izvajalca tudi kot izvajalca storitev gospodar-
ske javne službe oskrbe s pitno vodo po drugem odstavku 
28. člena ZOPVOOV (Zakon o oskrbi s pitno vodo ter od-
vajanju in čiščenju komunalne odpadne vode, Uradni list 
RS, št. 21/2025).
JP VOKA SNAGA d.o.o. je že pred 1. 7. 2009 opravljalo 
obe gospodarski javni službi v Občini Ig. S sodelovanjem 
vseh občin ustanoviteljic JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, 
d.o.o., ki je stoodstotni lastnik JP VOKA SNAGA d.o.o., 
in izvajalca navedenih gospodarskih javnih služb bo 
doseženo varnejše in učinkovitejše izvajanje navedenih 
gospodarskih javnih služb zaradi skupne uporabe virov 
in porazdelitve skupnih fiksnih stroškov na več enot iz-
vedenih storitev, kar prinaša sinergijske učinke tako v 
obliki nižjih cen na enoto storitev kot predvsem v večji 
zanesljivosti zagotavljanja pogojev za njihovo izvajanje.

Potrebne spremembe si Občina Ig in JP VOKA SNAGA 
d.o.o. prizadevamo uveljaviti tako, da jih boste uporabni-
ki karseda najmanj občutili.
Uporabnikom zato sporočamo, da:
–	jim ni potrebno urejati nobenih dodatnih soglasij z 

vidika obračuna storitev, bodo pa morali na novo po-
oblastiti svoje banke za prenos neposrednih bremenitev 
na novega izvajalca,

–	bodo od JP VOKA SNAGA d.o.o. od 1. 1. 2026 prejemali 
en račun za oskrbo s pitno vodo ter odvajanje komunal-
ne odpadne vode – prvi račun s strani novega izvajalca 
boste prejeli v februarju za obračun storitev za januar 
2026, v januarju 2026 pa prejmete račun za obračun 
storitev za mesec december 2025 še od Občine Ig,

–	za praznjenje greznic in blata iz MKČN pokličete 080 
8652,

–	bo novi izvajalec obračunaval cene po ceniku JP VOKA 
SNAGA d.o.o.,

–	bodo tisti uporabniki, ki so pri JP VOKA SNAGA d.o.o. 

že prijavljeni na prejemanje elektronskega računa ali 
imajo plačilo urejeno preko neposredne bremenitve za 
odvoz odpadkov, račune še naprej prejemali enako,

–	bodo z obračunom storitev za mesec januar v prilogi 
prejeli pisno informacijo, kako bodo v letu 2026 obveš-
čeni v primeru neskladnosti in zdravstvene neustre-
znosti pitne vode ter drugih motenj na vodovodnem 
sistemu,

–	po 1. 1. 2026 nujne klice za področje storitev oskrbe s 
pitno vodo in odvajanja komunalne odpadne vode spre-
jema dežurna služba JP VOKA SNAGA d.o.o. 24 ur dnev-
no na telefonski številki 01/58-02-112,

–	se od 1. 1. 2026 vloge za projektne pogoje, mnenja, 
soglasja za priključitev ter soglasja h gradnji pošilja-
jo novemu izvajalcu navedenih gospodarskih javnih 
služb, postopki so podrobneje opisani na spletni strani 
https://www.vokasnaga.si/informacije/postopek-za-
-pridobitev-soglasja.

Kako do informacij pri novem izvajalcu?
Novi izvajalec obeh gospodarskih javnih služb je za in-
formacije na voljo na brezplačni telefonski številki  
080/86-52 ali telefonski številki 01/58-08-100 in na 
e-pošti: vokasnaga@vokasnaga.si. 
Informacije o motnjah na vodovodnem sistemu bodo ob-
javljene na spletni strani: https://www.vokasnaga.si.
Uporabniki, ki se želijo prijaviti na sistem obveščanja 
(s SMS in e-pošto) v primeru motenj na vodovodnem 
sistemu, lahko izpolnijo e-obrazec na spletni strani  
https://vokasnaga.si/voka-elista-prijava. 
Aktualne informacije s področja oskrbe s pitno vodo in 
odvajanja komunalne odpadne vode bodo objavljene na 
spletni strani www.vokasnaga.si in na Facebook profilu 
JP VOKA SNAGA.

Sporočanje stanja vodomera od 1. 1. 2026 
Uporabniki lahko stanje vodomera sporočijo na nasled-
nje načine:
–	preko spletnega sistema Komunala.info,
–	po telefonu na številki 01 58 08 100 (vsak delovnik 

med 8. in 13. uro) ali na brezplačni številki 080/86-52 
(izberite 1, nato 3, nato 1; dosegljivo vsak dan od 7. do 
20. ure),

–	po pošti na naslov JP VOKA SNAGA d.o.o., Vodovodna 
cesta 90, 1000 Ljubljana, s pripisom Služba za obra-
čun komunalnih storitev.

Za obračun po dejanski porabi je potrebno stanje vo-
domera sporočiti zadnji dan v mesecu. Če uporabnik 
odčitek sporoči od 1. do predzadnjega dne v mesecu, 
se poraba od dneva prejema odčitka do konca meseca 
obračuna akontacijsko, na podlagi povprečne dnevne 
porabe pitne vode.

 Občinska uprava Občine Ig, 
JP VOKA SNAGA d.o.o.
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Prva ižanska izmenjevalnica 
V novembru je Tržnica Ig v sode-
lovanju z Društvom Dilight v avli 
Doma kulture Ig organizirala prvo 
izmenjevalnico oblačil. Med 11. in 
17. uro se je na obešalnikih in mizah 
zamenjalo več sto oblačil. Čeprav je 
bil poudarek na ženskih in otroških 
kosih, je med obiskovalci krožilo tudi 
nekaj moških oblačil. Vzdušje je po-
pestrila delavnica predelave oblačil 
RE-kreacija, ki jo je vodila mentorica 
Urša Štrukelj iz Društva Dilight. Obi-
skovalci so lahko prinesena oblačila 
predelali, jih nadgradili, zožili ali 
drugače osvežili. Ob koncu izmenje-
valnice sta se pridružili predstavnici 
Karitas Ig in zbrali oblačila za občane 
v stiski, preostala oblačila, obutev in 
dodatke pa smo predali Humani.

Kaj je izmenjevalnica in kako po-
teka? Izmenjevalnica oblačil je 

družabni in trajnostno naravnani 
dogodek, na katerem lahko udele-
ženci prinesejo rabljena, a še vedno 
dobro ohranjena oblačila ter jih za-
menjajo za druga, ki so jih prinesli 
drugi obiskovalci. Dogodek poteka 
po preprostem principu prinesi – od-
nesi, pri čemer denarna izmenjava ni 
vključena.

Osnovna pravila izmenjevalnice: 
Oblačila morajo biti čista in lepo oh-
ranjena (strganih, umazanih ali pre-
več obrabljenih kosov ni primerno 
prinašati); obiskovalci lahko prosto 
vzamejo toliko oblačil, kot jih pot-
rebujejo; oblačila lahko prineseš, od-
neseš ali oboje – popolnoma po želji. 

Izmenjevalnica spodbuja ponovno 
uporabo, zmanjšuje količino tekstil-
nih odpadkov ter obenem ustvarja 

prijetno priložnost za druženje in 
osvežitev garderobe.
Po uspešno izvedenem in lepo spre-
jetem dogodku smo organizatorke 
sklenile, da bomo takšne izmenjave 
nadaljevale tudi v prihodnje, saj po-
nujajo odlično priložnost za vsako 
sezono.

 Zuhra Jovanovič, podžupanja
 Urša Štrukelj

Podkrimski pustni karneval –  
vabilo k sodelovanju 

Na pustno soboto, 14. 2. 2026, ki bo 
prihodnje leto sovpadla z valentino-
vim, Občina Ig ponovno organizira 
Podkrimski pustni karneval z veliko 
povorko po ulicah Iga. 
Tokrat bo povorka potekala po novi 
trasi, ki ste jo spoznali letos: po uli-
ci Banija do rondoja pri starem ga-
silskem domu ter pot nadaljevala 
po ulici Zabrv in končala pri novem 

gasilskem domu, kjer bo zvečer po-
tekalo tudi pustovanje. V prizorih 
povorke poleg aktualnih družbenih 
in političnih dogodkov minulega leta 
svoje mesto najdejo dogodki iz lokal-
ne zgodovine, miti in legende, tra-
dicionalni pustni liki … Pričakujemo 
tudi tradicionalne maske iz drugih 
slovenskih krajev in tujine. Tudi 
tokrat k sodelovanju v povorki vabi-
mo vsa domača društva, vasi in druge 
– prijavite se in bodite del Podkrim-
skega pustnega karnevala! Če imate 
kakršnokoli vprašanje, predlog, idejo 
ali bi želeli s sponzorskimi sredstvi 

pomagati pri izvedbi karnevala, va-
bljeni, da pokličite na Občino Ig na 
št.: 01/280-23-18 ali pišete na: maja.
zupancic@obcina-ig.si. 
Prijave zbiramo do 2. februarja 2026. 
Veselimo se vašega sodelovanja in 
vas vabimo, da se v čim večjem šte-
vilu udeležite karnevala. Povorka bo 
potekala v vsakršnem vremenu. Pri-
javnica na: https://www.obcina-ig.
si/predstavitev/podkrimski-pustni-
-karneval/.

 Maja Zupančič, občinska uprava
 Marjan Smole
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/ Izvajanje dolgotrajne oskrbe in  

pomoči na domu v Občini Ig
Vstopna točka za dolgotrajno oskrbo je: Center za socialno delo Lju-
bljana Vič-Rudnik (Tržaška cesta 40, Ljubljana), tel.: 01/200-21-40, 
e-pošta: gpcsd.ljvic@gov.si, kamor oddate vlogo. Vsak, ki bo prejel 
pozitivno odločbo, bo uvrščen v eno od petih kategorij. Vsaka od ka-
tegorij bo pomenila določeno število ur storitev mesečno. Vsi, ki boste 
prejeli pozitivno odločbo, se obrnite na omenjene kontakte Zavoda 
Zarjica.

 Polona Skledar, občinska uprava 

�Izvajalec dolgotrajne oskrbe 
na domu na območju Občine 
Ig je Zavod Zarjica. Ko boste 
prejeli odločbo o upraviče-
nosti do dolgotrajne oskrbe, 
jih kontaktirajte na telefon: 
051/302-113 ali po e-pošti: 
Zarjica@siol.net.

 Utrip izmenjevalnice 
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S V S  Z a p o t o k  v a m  ž e l i

N o v o  l e t o  j e  k o t  b e l  n e p o p i s a n  l i s t . . .
P o b a r v a j  g a  s  s a n j a m i ,  p o s u j  z
l j u b e z n i j o ,
p o p i š i  z  n e v e r j e t n i m i  d o s e ž k i
i n  o k r a s i  s  č u d e ž i .

V E S E L  B O Ž I Č
&
S R E Č N O  N O V O  L E T O

Ob iztekajočem se letu in ob 
pričakovanju novega je čas, 
da drug drugemu zaželimo  
vse dobro.
Vsem želimo lepe praznične 
dni, osebno srečo, zdravje in 
uspešno novo leto 2026!

SVS PODKRAJ

Vsem vaščankam in vaščanom 
Visokega in Rogatca nad 

Želimljami želimo 
SREČNO, ZDRAVO in 

USPEŠNO novo leto 2026.

Vaški svet Visoko-Rogatec

SREČNO NOVO LETO 2026!
Naj bo novo leto kakor tih zimski jutranji dan – 

polno miru, topline in nežnih sončnih žarkov, ki 

prinašajo upanje. 

Naj vas pot vodi ob bregovih novih priložnosti, 

med iskrivimi trenutki in čarobnimi srečanji.

Želimo vam zdravja, sreče,  
poguma in predvsem veliko 

razlogov za smeh.
SVS Strahomer

Življenje je pot,  
ki jo vsak riše po svoje.

Naj vam nova pot v letu 2026  
prinese zdravje, mir,  

toplino doma in iskrive trenutke.
Vesele božične praznike in  

srečno novo leto 2026!

SVS in PGD Matena

SPET JE ZIMA, SPET JE MRAZ, 

SPET JE TU BOŽIČNI ČAS.

NAJ ODNESE VSE SKRBI,  

V NOVEM LETU PA LE ZDRAVJA IN 

SREČE PODARI.

SREČNO 2026!

SVS IN PGD IŠKA LOKA
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Svet vaške skupnosti Suša sestav-
ljajo predsednik Jože Pečar, članica 
Mateja Štebljaj in član Jožef Krnc. 
Tokrat sem se srečala s predsedni-
kom Jožetom Pečarjem, ki si je vzel 
čas za pogovor, v katerem je pove-
dal kar nekaj zanimivosti o vasi in 
načinu življenja v njej.

Kako bi obiskovalcu na kratko 
predstavili svojo vas? Katero zna-
menitost bi mu priporočili za ogled 
in s čim bi ga pogostili?
Vas Suša je zelo majhna vas z osmi-
mi hišami in približno 26 prebival-
ci. Nastala je iz dela ozemlja naselja 
Selnik leta 2007. Leži na robu Občine 
Ig in meji na sosednjo Škofljico. Do 
nje se lahko pride z dveh koncev: z 
Golega ali iz Želimelj. Vas je dobila 
ime po sušilnicah sadja, ki so bile ob 
vsaki hiši. V teh lesenih kolibah z re-
šetkami so sadje sušili tako, da so v 
njih zakurili listje. Žal teh znameni-
tosti ni več. Gostu bi lahko ponudili 
domačo jagnjetino izpod peke z doma 
pridelanim krompirjem in zelenjavo.

Katere dejavnosti potekajo v vaši 
vasi? 
Lovcev in ribičev nimamo, tudi 

turistične dejavnosti ne. Na vasi so 
tri delujoče kmetije, kjer gojimo go-
vedo in ovce, tudi nekaj koz in kokoši 
se najde. Kar se gozdarstva tiče, ni 
uradno registrirane dejavnosti, pač 
pa vsak lastnik vzdržuje gozd in seka 
les za svoje potrebe. Drugih dejavno-
sti ni, omenim lahko še servis Avto-
elektrike na vasi. 

Lahko naštejete društva, ki delujejo 
v vaši vasi? Kako pomembna so za 
življenje vasi? 
Na vasi ni nobenega društva. Kar se 
tiče gasilstva, smo vezani na PGD 
Želimlje in PGD Golo. 

Ali organizirate kakšne tradici-
onalne dogodke, običaje in pra-
znovanja? Lahko opišete kakšen 
dogodek, ki bo potekal, in koliko 
vaščanov pri tem sodeluje?
Posebnih dogodkov ali druženj na 
vasi ni, saj smo premajhni. Se pa 
zadnje čase velikokrat srečujemo z 
medvedi in lisicami. Tudi trije kro-
karji so si izbrali Sušo za svoj dom. 
Lepo jih je opazovati, a na žalost de-
lajo škodo, ker odnašajo mlade in na 
novo skotene jagenjčke.

S katerimi ključnimi izzivi in te-
žavami se trenutno ukvarja vaša 
vaška skupnost?
Glede na to, da smo majhna vas, res-
nejših težav nimamo. Morda nam 
ob koncih tedna težave povzročajo 
kolesarji, ki običajno z veliko hit-
rostjo pridrvijo navzdol z Golega. Ker 
je cesta precej ozka, moramo biti na 
njih med vožnjo še posebej pozorni. 

Kako sodelujete s prebivalci vasi 
in kako zbirate njihova mnenja in 
predloge? 

Predstavljamo vasi in vaške 
skupnosti: Suša  Vas Suša  Foto: Jakob Ciber 

 Jože Pečar, predsednik SVS Suša 
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Enkrat do dvakrat letno imamo se-
stanek z vaščani. Takrat se pogovo-
rimo o tem, kaj je potrebno postoriti 
čez leto. 

Imajo vaščani možnost sodelovanja 
pri odločanju o pomembnih zade-
vah? Seveda.

Je v kratkoročnem načrtu kakšen 
projekt za izboljšanje kakovosti 
življenja na vasi? 
Posebnih načrtov ni. Ekološki otok 
na vasi še vedno dobro funkcionira. 
Pohvaliti moram tudi hitro in ažurno 
pluženje snega, ki je glede na ozko in 
ovinkasto cesto pri nas kar zahtevno. 
Za prevoz in varnost otrok, ki ho-
dijo od prvega do četrtega razreda v 
Osnovno šolo v podružnico Želimlje, 
starejši pa v Osnovno šolo Škofljica, 

je tudi poskrbljeno. Tja jih vozi šolski 
kombi. 

Kako poteka komunikacija med 
SVS in Občinsko upravo?
Ko kaj potrebujemo, se obrnemo na 
občino in skupaj uredimo zadevo. 

Ali Občina Ig upošteva vaše pobude 
in potrebe? Kako bi ocenili medse-
bojno sodelovanje? 
Z Občino Ig dobro sodelujemo, saj 
nismo zahtevni. Pred leti smo z nji-
hovo pomočjo napeljali nov vodovod 
iz vaškega zajetja in postavili štiri 
nosilne hidrante.

Se povezujete z vaškimi 
skupnostmi drugih vasi v Občini Ig 
ali morda širše? 
Z drugimi vaškimi skupnostmi za 

zdaj ne sodelujemo. 

Ob koncu nam kot člani SVS zau-
pajte še svoje želje! 
Lepo bi bilo imeti urejeno kanaliza-
cijo, a žal zahtevnost terena in raz-
pršenost naselja ne dopuščata njene 
izvedbe. 

Ob koncu pogovora sem se zahva-
lila Jožetu Pečarju za čas, ki si ga 
je vzel kljub obilici dela. Pred od-
hodom sem se sprehodila še malo 
nižje do pašnika z ovcami, ki so se 
takoj nateple k ograji pričakujoč 
kaj boljšega od fotoaparata. V po-
znem popoldnevu sem se po strmi 
in ozki cesti, ki vodi iz Suše proti 
vasi Golo, odpravila proti domu.

 Sonja Cimerman

 Ovčereja na vasi Foto: Sonja Cimerman 

Portret vasi 
Suša leži vzhodno od naselja Golo, dostop do vasi je 
mogoč iz smeri Golega, Klade ali iz smeri Želimlje-
ga. Po podatkih Statističnega urada RS za leto 2024 
je štela 35 prebivalcev. Samostojno naselje je šele 
od leta 2007, pred tem je bila zaselek Selnika, zato 
so starejši statistični podatki zanjo vključeni pod 
Selnik, ki je v popisu 1869 štel 107 prebivalcev oz. 
13 hiš. V popisu leta 1890 so razvidni podatki pose-
bej za Sušo, ki je imela takrat 9 hiš in 61 prebivalcev 
oz. s Selnikom 87 prebivalcev. Takratni upad števila 
prebivalstva je verjetno posledica izseljevanja. Na 
spominski plošči padlim v prvi svetovni vojni, ki je 
na cerkvi na Golem, razberemo, da so v veliki vojni 
padli trije možje iz Suše – Jože Šteblaj, Jakob Virant 
in Jože Železnikar. 
Ime Suša se v znanih pisnih virih pojavlja v listinah 
iz Auerspergovega arhiva prvič 1305 že z imenom 
Schusse (ko se omenjajo tri hube v Suši), 1385 pa z 
nemško različico Durr (die Dürre v nemščini pome-
ni suša). Ime se najverjetneje nanaša na odsotnost 
večjih površinskih vodotokov. 
V vasi ni registriranih enot nepremične kulturne de-
diščine. 

 Maja Zupančič

 Suša na Jožefinskem vojaškem zemljevidu iz druge polovice 18. stoletja 

Vesel božič &
srečno novo leto

SVS GOLO

Trenutki sreče,
lepe misli in doživetja,

naj vas v novem letu pripeljejo do osebnega
zadovoljstva in uspehov.
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/ Gradnja vodovoda 
Iška–Iška vas 
Začetki vodovoda v Iški in Iški vasi segajo v leto 1910. 
Takrat je bila v Iškem vintgarju zgrajena pregrada, ki je 
zadrževala vodo iz izvira Krvavice pod zaselkom Ustje. 
Nad zaselkom Mala vas – danes Iška – je bil ob cesti proti 
Krimu zgrajen kamnit rezervoar oziroma vodohran, ki 
je zadrževal vodo proti Iški in napajal nižjeležeče vasi. 
Vmes in do Iške vasi, dalje do Strahomera, Vrbljen in To-
mišlja, so bile položene litoželezne cevi premera 8 cm. 
V hribu nad sedanjim spomenikom Ljuba Šercerja je bil 
zgrajen manjši rezervoar, ki je zadrževal vodo za Vrbljene 
in dobavljal vodo do Tomišlja. Na drugo stran je bil cevo-
vod položen celo do vasi Kot.
Premajhne litoželezne cevi so bile med letoma 1960 in 
1965 od rezervoarja v Iški in po Iški vasi zamenjane s sa-
lonitnimi cevmi večjega premera. Premajhna je bila tudi 
količina vode, zato so bile pozneje preostale vasi priklju-
čene na vodovodni sistem Ig in zatem na vodarno Brest. 
Pregrada v Iškem vintgarju je bila odprta, pozneje so 
napravili betonski pokrov in filter na vhodu. Kljub temu 
je bila voda večkrat oporečna, zato je bila leta 2007 nap-
ravljena vrtina, iz katere je pritekla kakovostna voda. 
Vrtina je bila priključena na obstoječe salonitne cevi, ki 
so bile marsikje poškodovane, zato je veliko vode izteklo. 
Stranski vodi in priključki so bili še litoželezni, nekje celo 
svinčeni, zato so bili okrog leta 1980 zamenjani s cevmi 
alkaten, ki pa niso bile dovolj strokovno položene. Zaradi 
obremenitve na cesti so začele na več mestih puščati in 
izgube vode so bile velike. Zato je Občina Ig, ki je medtem 
prevzela upravljanje vodovodnega sistema, začela po-
stopke za celotno obnovo. Leta 2012 je bila izvedena prva 
faza, ko je bil položen nov cevovod ob gradnji kanalizacije 

in pločnika od podružnične šole do gasilskega doma v Iški 
vasi. Nadaljevalo se je leta 2023 v Iški — Mala vas, leta 
2024 pa se je začela gradnja vodovoda od Iškega vint- 
garja proti Iški, kjer se je hkrati gradila tudi kanalizacija. 
Tudi po preostalem delu Iške vasi so bile stare salonitne 
cevi zamenjane s sodobnimi, litoželeznimi. Na novo so 
bili zgrajeni tudi vsi hišni priključki s cevmi alkaten, ki 
so položene še v zaščitno cev. Hkrati so bili vsi vodomerni 
jaški premeščeni izven objektov.
Skoraj dve leti sta bili Iška in Iška vas pravo gradbišče. 
Zdaj, ko je gradnja končana ter vsi krajani pijemo čis-
to in kakovostno vodo, je pogled na vasi čisto drugačen. 
Občinske ceste po vasi so na novo asfaltirane, asfaltirana 
je tudi državna cesta pri šoli in avtobusnem obračališču. 
Nov je tudi asfalt pri gasilskem domu. Zasebna dvorišča 
in vrtovi so vzpostavljeni v prvotno stanje.
Da so navedena dela potekala bolj ali manj nemoteno, so 
se zelo angažirali župan Zlatko Usenik ter njegove sode-
lavke in sodelavci iz občinske uprave. Sveta vaških skup-
nosti Iška in Iška vas ter vsi krajani se jim za korektno 
sodelovanje in dobro izvedena dela lepo zahvaljujemo in 
želimo uspešno delo tudi pri naslednjih projektih.

  Janez Rupert, SVS Iška vas

 Pogled na vas 
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Hvala
Zahvaljujem se vsem, ki ste oddali 
glas proti na referendumu o Zakonu 
o pomoči pri prostovoljnem končanju 
življenja. Lahko razumem tudi tiste, 
ki ste glasovali za, a menim, da me-
diji niso opravili svojega dela, da bi 
objektivno predstavili vse vidike in 
posledice, če bi bil tak zakon potrjen. 
Ni bilo odgovorjeno na veliko dilem 
v zakonu, npr. zakaj se ne zapiše 
pravi vzrok smrti (torej postopek 
PPPKŽ), ampak ena od bolezni, zakaj 
ni obveznosti, da se obvesti svojce, 
če je nekdo v postopku, zakaj nikjer 
ni zapisano, da je postopek na voljo 
samo bolnikom v terminalni fazi, pač 
pa tistim, ki imajo fizične bolečine 
ali psihološko stisko … Končno se 
lahko tudi vprašamo, zakaj za ope-
racijo kolena ali kolka nimamo tako 
natančnih navodil, kaj in kako hitro 
mora narediti zdravnik, samo v tem 

zakonu je vse natančno določeno. V 
PS SDS smo ponovno vložili Zakon o 
paliativni in hospic oskrbi, saj meni-
mo, da je to potrebno najprej urediti 
in omogočiti vsem, ki paliativno os-
krbo potrebujejo.

Vložili smo še zakon, ki uvaja dvojni 
status – omogoča hkratno delo za 
polni delovni čas in prejemanje pol-
ne starostne pokojnine.
Zakaj je to pomembno? Ker odpravlja 
krivice sedanje ureditve in omogoča, 
da izkušeni delavci ostanejo v delov-
nem procesu. Pomaga tudi deloda-
jalcem, ki težko nadomestijo ključne 
kadre, ter ukinja delne pokojnine in 
uvaja pravičnejši sistem. Zakon pri-
naša tudi  dodatne prilive v pokoj-
ninsko in zdravstveno blagajno ter 
sledi rešitvam, ki jih poznajo številne 
evropske države.

Po predlogu zakona delavec po upo-
kojitvi lahko sklene novo pogodbo in 
prejema 100 odstotkov pokojnine + 
plačo.
Vsi uživalci delne pokojnine bodo 
dobili preračun v polno pokojnino po 
uradni dolžnosti.
S tem zakonom vračamo pravičnost 
in omogočamo, da znanje in izkušnje 
ostanejo v delovnih okoljih.

 Alenka Jeraj,  
poslanka v DZ RS

Za vse informacije sem na voljo 
na tel. 01/478-95-80 ali na 
GSM: 051/374-475. 
Lahko se mi oglasite po e-pošti: 
alenka.jeraj@dz-rs.si. 
Lahko obiščete mojo Facebook 
stran, kjer objavljam aktualne 
misli in vse o svojem delu v DZ.

10

št
. 0

9 
| 2

02
5

mailto:alenka.jeraj@dz-rs.si


 /
 ž

iv
lj

en
je

 v
aš

k
ih

 s
ve

to
v 

/ 
 /

 p
ol

it
ič

n
o 

/ 

»Um je prilagodljivo zrcalo.  
Namesti ga tako, da boš videl boljši svet.«

Amit Ray

Občankam in občanom voščimo 
blagoslovljen božič ter želimo ponosno 

praznovanje dneva samostojnosti in 
enotnosti, novo leto pa naj bo zdravo, 
zadovoljno in polno izpolnjenih želja.

OO SDS Ig

LISTA 
ZLATKA USENIKA
ZA NAPREDEK 
OBČINE IG

VESEL BOŽIČ, 

PONOSNO PRAZNOVANJE 

DNEVA SAMOSTOJNOSTI 

IN ENOTNOSTI TER 

USPEŠNO IN ZADOVOLJNO 

NOVO LETO

2026

Naj praznični čas prinese mir, 
ljubezen in radost v vaša srca. 

Obdarite se z najlepšimi trenutki, ki 
jih boste preživeli v družbi družine in 

prijateljev.  
Srečno 2026!

PGD Iška vas, SVS Iška vas, 
SVS Iška,  

SVS Gornji Ig

Ker v vsakem se letu  
nam vedno mudi,  

ustavite čas 
 vsaj za praznične dni,  

naj leto se staro tedaj poslovi,  
s seboj pa odnese  

vse vaše skrbi.

SREČNO 2026

 SVS DRAGA
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SREČNO,
USPEŠNO IN 
SVOBODNO
2026!
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Vsem občankam in občanom 
želimo z mirom v srcu  
prežete božične praznike. 

Za novo leto 2026 pa vam želimo, 
da bi bilo do vas prijazno, zdravo, 
uspešno in v čim večji meri izpolnjeno 
s skupnimi in osebnimi pričakovanji.

Vsem občankam in občanom 
čestitamo ob dnevu  
samostojnosti in enotnosti.

OO SLS

Poziv lokalnim podjetnikom in obrtnikom
Občina Ig poseben poudarek namenja lokalnim podjetni-
kom, domačim obrtnikom in kmetovalcem, ki s svojim 
znanjem, ustvarjalnostjo in predanostjo bogatijo naš 
prostor. Z uvajanjem ukrepov, ki stremijo k trajnostni 
naravnanosti in spodbujajo rabo kakovostnih lokalnih 
izdelkov ter storitev, želimo ustvariti okolje, kjer domače 
delo ni le prepoznavno, ampak tudi prednostno izbrano. 
V prihodnje želimo še okrepiti podporo lokalnemu go-
spodarstvu, saj verjamemo, da z lokalno prijaznimi in 
trajnostnimi odločitvami, s katerimi dajemo prednost 
domačemu, gradimo moč in razvoj celotne skupnosti. V 
ta namen bo izdelan seznam kontaktov lokalnih podje-
tnikov, domačih obrtnikov (npr. mizarjev, avtomehani-
kov, serviserjev), čebelarjev, kmetovalcev, svetovalcev, 
gostincev in drugih izvajalcev storitev ali nosilcev dejav-
nosti, ki delujejo v Občini Ig.
Zato vabimo vse, ki imate uradno registrirano dejavnost 
ali obrt in to opravljate na območju Občine Ig, da nam 
posredujete naslednje podatke:
- naziv in sedež podjetja ali obrtne dejavnosti,
- vrsto dejavnosti,
- kontakt,
- e-poštni naslov
- uradne ure.
Zbrane podatke bomo združili v pregledni seznam ter ga 
objavili v lokalnem glasilu Mostiščar in na spletni strani 
Občine Ig. Namen objave je krajankam in krajanom Iga 
na enem mestu predstaviti lokalne dejavnosti in storitve 

ter jim tako olajšati dostop do ponudnikov. Potrebne po-
datke za objavo nam sporočite na mail: maja.zupancic@
obcina-ig.si najpozneje do 15. januarja 2026. 

Naj lokalni izdelki in storitve dobijo mesto, ki si ga zaslu-
žijo – postanejo naj prva izbira naših občanov in občank. 
Skupaj ustvarjamo občino, kjer domače pomeni najboljše! 

 Sonja Cimerman, uredništvo Mostiščarja

Občina Ig 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Sprejemna pisarna � 01/280-23-00
Župan� 01/280-23-02
Direktor občinske uprave� 01/280-23-04
Družbene dejavnosti � 01/280-23-10
Komunalne dejavnosti� 01/280-23-12
Gospodarske dejavnosti� 01/280-23-08
Kmetijstvo� 01/280-23-24
Požarna varnost in zaščita� 01/280-23-24
Turizem� 01/280-23-18
Finančno-računovodska služba� 01/280-23-06
Urbanizem� 01/280-23-16
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Anton Košir, dolgoletni župnik v Župniji Ig, leta 2001 imenovan za častnega občana Občine 
Ig, danes duhovni pomočnik in skrbnik znane romarske cerkve Marije Kraljice miru na 
Kureščku, ves čas pa pomemben član naše skupnosti – le malokdo ga ne pozna. Povabilu, 
da z nami podeli delček zrelostnih življenjskih izkušenj in modrosti, pridobljenih v svojem 
dolgoletnem poslanstvu, se je z veseljem odzval. V teh dneh namreč vstopamo v veseli 
december, ki s prižigom lučk in prazničnim vzdušjem v nas prebuja toplino, veselje in 
radost, hkrati pa prav ta čas nekaterim izmed nas prinaša tudi samoto in žalost. 

Srečala sva se v župnišču poleg 
Cerkve sv. Vida v Želimljem, kjer 
prebiva. V istih prostorih je v letih 
1902-1907 bival Fran Saleški Fin-
žgar, slovenski pisatelj, dramatik, 
prevajalec, duhovnik in avtor zna-
nega zgodovinskega romana Pod 
svobodnim soncem (9. 2. 1871-2. 6. 
1962), ki ima tu še vedno svojo spo-
minsko sobo. Srečati bi se morala v 
podružnični cerkvi Marije Kraljice 
miru na Kureščku, kjer Anton Košir 
kot duhovni pomočnik kljub upo-
kojitvi večkrat na teden opravlja 
bogoslužje. Pri svojih letih še vedno 
sam vozi, vozniško dovoljenje so mu 
podaljšali za dve leti, a se je zaradi 
zimskih razmer in ledenega cestišča 
raje odločil za srečanje na domačem 
naslovu. Ko sem ga ob tem previ-
dno povprašala po letih, je povedal: 
»Rojen sem bil 23. 11. 1939 v Sodra-
žici. Nabralo se mi je že kar 86 let.« 
Najprej sem mu ob rojstnem dnevu, 
ki ga je praznoval ravno dan prej, 
voščila vse dobro, nato pa sva si v 
mirnem okolju župnišča vzela čas za 

dolg pogovor. 

Kaj vas je pred mnogo leti prite-
gnilo v duhovniški poklic? 
Osemletko sem končal v Sodražici, 
nato sem se vpisal na tehnično šolo 
v Mariboru. Malo pred tem se je pri 
nas oglasil duhovnik iz našega kraja, 
ki je kot profesor poučeval na salezi-
janski gimnaziji v Reki. Tam so začeli 
sprejemati ustrezne kandidate tudi 
iz Slovenije. Vprašal me je, ali bi bil 
pripravljen iti k njim na Reko. Takrat 
nisem imel namena postati duhovnik 
niti o tem nisem razmišljal. Odšel 
sem v Maribor in se začel šolati, že 
v prvem letniku pa sem ugotovil, da 
mi tehnični vidik ni najbolj pisan na 
kožo, in razmišljati sem začel o gim-
naziji. Spomnil sem se ponudbe du-
hovnika in mu pisal. Odgovoril mi je, 
da je vse polno, čez nekaj dni pa, da 
je eden odšel in lahko pridem k njim. 
Tako sem pustil šolo v Mariboru in 
odšel v Reko. Tam so me sprejeli v 
prvi letnik. Šlo je za salezijansko 
redovno skupnost, ki jo je ustanovil 

sv. Janez Bosko (1815–1888). Na 
Rakovniku v Ljubljani je sedež slo-
venske salezijanske province. V Reki 
sem bolj spoznal salezijanski poklic 
in zaprosil za sprejem v Salezijan-
sko družbo. Po maturi in odsluže-
nem vojaškem roku sem se vpisal na 
Teološko fakulteto v Ljubljani in bil 
leta 1967 posvečen za duhovnika. V 
naslednjih letih sem nadaljeval študij 
zgodovine in sociologije na Filozofski 
fakulteti. Že kot študent sem učil na 
novoustanovljeni Salezijanski srednji 
šoli v Želimljem, kjer sem poučeval 
vse do upokojitve. Šola vse do leta 
1991 ni bila javno priznana, zato so 
morali dijaki opravljati dodatne izpi-
te na rednih srednjih šolah. Šele leta 
1991 se je tedanja šola preoblikovala 
v Gimnazijo Želimlje. 

Dolgo že službujete v naših koncih. 
Kako sta se kraj in župnija Ig spre-
minjala v tem času? 
Na Igu sem stanoval od leta 1989 
do 2017, pred tem pa dve leti v To-
mišlju. Že kot študent sem prihajal 

 
Anton Košir: »Če si plemenit  
in dober, si na pravi poti«
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k župniku Bergantu, ki je umrl leta 
1971. Zelo smo bili povezani. Prosil 
je, da bi ob nedeljah bogoslovec pri-
hajal k maši in pazil na otroke, ki so 
stali pred klopmi. Določili so mene. 
Eno leto sem se tako ob nedeljah 
vozil s kolesom na Ig. Ig je bil tak-
rat kmečko naselje, cesta do tja pa 
makadamska. Avtomobili so bili zelo 
redki. Pozneje se je začelo priselje-
vanje. Leta 1989, v času začetka po-
litičnih sprememb, sem bil imenovan 
za župnika na Igu. To je bil čas bur-
nih političnih dogodkov, ki smo jih 
na poseben način doživljali na Igu. 
Po razglasitvi slovenske samostoj-
nost je tudi Ig kmalu postal samo-
stojna občina. V naslednjih letih se je 
nadaljevalo priseljevanje novih obča-
nov. Mnogo priseljenih izobraženih 
ljudi je prispevalo k razvoju občine. 
Tudi Župnija Ig je zaživela z njimi, 
saj se jih je mnogo dobro vključilo. 
V prvih letih, ko sem prihajal na Ig, 
je bil študent redko kdo, tu so živeli 
preprosti kmetje, dobri delavci. Av-
tobusi so vsako jutro od petih vozili v 
Ljubljano, kjer si jih je mnogo našlo 
službe, si opomoglo in zgradilo hiše. 
Ig se je širil. Dragocena je bila še da-
nes delujoča tovarna KIG, kjer je ve-
liko ljudi dobilo službo. Plače so bile 
skromne, a delali so lahko tudi tisti, 
ki niso imeli kakšnih posebnih kva-
lifikacij, in si tu prislužili pokojnine. 
Tu je tudi zapor. V gradu so zaprte 
ženske, spodaj pa so bili tudi moški. 
Dokler ni bil imenovan duhovnik za 
zapore, sem nekajkrat na leto obiskal 
zapornice in tistim, ki so želele, po-
delil zakramente. 

Katere zgodbe ali trenutki iz vašega 
službovanja so vam ostali najbolj v 
spominu?
Zgodb je bilo veliko, tudi trenutkov 
in srečanj z ljudmi. Težko bi opisal 
enega samega. Vsi so pustili lepe 
spomine na preteklost. 

Kako se je spremenil odnos ljudi do 
cerkve skozi leta? 
Število tistih, ki živijo z vero, se je 
zelo zmanjšalo, tudi reden nedeljski 
obisk maš v cerkvah je manjši. Način 
verovanja se je spremenil, sekulari-
zacija (posvetnost op. a.) je kar splo-
šni evropski pojav. Včasih je bilo ob 
nedeljah pri maši na Igu 300 otrok, 
zdaj jih pride morda tretjina. Na Go-
lem je stanje boljše. Tam do leta 1952 
ni bilo mogoče imeti maše, nato se je 
situacija s priseljevanjem spremeni-
la. Zdaj obiskuje cerkev lepa skupina. 

Tudi časi so drugačni. 

Kaj je tisto, kar vas pri delu z ljud-
mi še danes najbolj veseli? 
Srečevanje, pogovor, razumevanje. 
V duhovniškem poslanstvu sem se 
posebej posvečal otrokom, najprej v 
Tomišlju in potem tudi na Igu. Tudi 
danes je srečanje z njimi vedno ve-
selo. Lepe spomine imam na obiske 
bolnikov. Vsak mesec, ob prvih pet-
kih, sem jih obiskoval po župniji. 
Do upokojitve sem poučeval tudi na 
Gimnaziji Želimlje, zadnja leta pa je 
moja glavna dolžnost skrb za cerkev 
na Kureščku. Več kot 20 let sem ure-
jal tudi revijo Glasnik Kraljice miru. 
Izhaja dvomesečno v več tisoč izvo-
dih. Vse to me veseli in osrečuje.

Kako gledate na svojo novo vlogo 
duhovnega pomočnika po upoko-
jitvi? 
Zdaj imam manj odgovornosti in 
skrbi. Sem skrbnik cerkve na Kureš-
čku, skrbim za redno bogoslužje in 
sprejemam posebne skupine romar-
jev. Pri tem pa mi pomaga več pro-
stovoljcev, ki skrbijo za urejenost 
okolice, krasitev cerkve in pri večjih 
srečanjih. Tako se srečujem z mnogo 
dobrimi ljudmi, ki jih nagovarja Kra-
ljica miru s Kureščka. 

Kateri izzivi so bili za vas najtežji 
in kako ste jih premagovali? 
Seveda vsak človek doživlja tež-
ke trenutke in tudi meni niso bili 
prihranjeni. Bogu sem hvaležen za 
dar vere, ki mi je v preizkušnjah po-
magal ohraniti zaupanje in pogum. 
Imel sem tudi srečo, da sem delal z 
dobrimi ljudmi in čudovitimi sode-
lavci, s katerimi smo se dobro razu-
meli. Skupaj smo načrtovali delo in si 
med seboj pomagali. 

Bi nam morda zaupali kakšen nas-
vet za mlajšo generacijo ne glede 
na njeno vero? 
Ko vidim mlade ljudi, s katerimi 
imam veliko stikov, bi rekel takole: 
Vse, za kar misliš, da je res pošte-
no in dobro, da nobenega drugega 
ne prizadene, tisto prinaša tudi tebi 
srečo. Tak človek je potem dejansko 
uspešen in srečen ter osrečuje tudi 
druge. Želim si, da bi sprejeli drug 
drugega. Vsak ima svoj način in svo-
jo pot. 

Kako skrbite za osebno duhovnost 
in notranji mir v vsakdanjem živ-
ljenju? 

Sem duhovnik. Verujem, da sem 
prejel ta dar. Da ta dar ohranjam 
in živim, je potrebno vsakodnevno 
prizadevanje. Meditacija in molitev 
morata biti v življenju duhovnika 
vsak dan prva naloga. Tudi v mojem. 
Pri tem mi pomaga skupnost, v ka-
teri živim. Ta duhovna drža je pogoj, 
da je življenje pričevanje za vredno-
te, ki jih oznanjam. Želim, da bi to 
zmogel vedno bolje. Zelo dragoceno 
je namreč, da se med seboj dobro 
sprejemamo. Res želim vsakemu, da 
sam naredi nekaj za drugega, in bo 
tudi zanj veliko ostalo.

Kaj bi nam ob koncu še zaupali, da 
bi ljudje bolje razumeli vaš poklic 
in poslanstvo? 
Na Kurešček prihaja veliko ljudi. 
Nekateri le na sprehod in ogled, za 
razvedrilo, drugi iščejo zdravilno 
sevanje, ki naj bi bilo tukaj močno, 
veliko pa je romarjev. Srečujem se z 
vsemi in rad poklepetam. V pogovo-
ru s številnimi odkrivam, da je vsak 
iskalec. Išče odgovor na življenjska 
vprašanja, tudi ko se tega ne zaveda. 
Temeljno vprašanje pa je, kaj je smi-
sel mojega življenja? Mene je pre- 
pričal odgovor, ki ga daje krščanstvo. 
Vsak mora sam pri sebi najti smisel 
življenja. Ni enostavno ne vedeti, 
za kaj živiš. Tudi vera v to, da nič 
ne obstaja, je vera: ljubezen, ki vse 
sprejema, vse razume, ne zameri, 
ampak odpusti. Skozi to življenje, ki 
ga imamo, drug drugega bogatimo. 
Če zmoreš še nekomu olajšati težave 
in mu pomagati, si tudi sam oboga-
ten. Tudi če nisi veren, je vera že to, 
da si dober. Vera je vedno pot, nik-
dar cilj. In če lahko ljudem pri tem 
pomagam, je moje življenjsko pos-
lanstvo osmišljeno. 

Ob koncu sem se mu zahvalila za 
njegove iskrene misli in besede, ki 
nam bodo morda pomagale bolje 
razumeti življenje, ljudi in vero. 
Zaželela sem mu še veliko lepih 
trenutkov, prijetnih srečanj, dobrih 
misli ter obilo zdravja in miru. Naj 
se te lepe misli v prazničnih dneh 
dotaknejo tudi nas, spremenimo jih 
v dobra dejanja in tudi sami osreči-
mo koga. Tako malo je potrebno za 
srečo – včasih le drobna pozornost, 
včasih majhna pomoč, včasih pa le 
družba nekomu. S tem bomo tudi 
sami postajali bogatejši. 

  Sonja Cimerman
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Pustolovščina članov GMD Ig

V soboto, 25. oktobra 2025, smo se 
odpravili v Semič na razstavo gob 
Belokranjskega gobarskega društva. 
Lepo se je bilo peljati z vlakom do 
zastavljenega cilja, vendar te ne sme 
nič presenetiti. Do železniške postaje 
Krvava peč smo se peljali z vlakom, 
nato pa nas je sprevodnica pospre-
mila na avtobus, ki nas je odpeljal 
do naslednje postaje. Tam smo spet 
vstopili na vlak in tako prispeli v Se-
mič. Železniška postaja Semič je na 
hribu, mesto pa nižje, v kotanji. Ne-
kaj časa smo hodili po cesti, nato pa 
smo se po 200 stopnicah spuščanja 

približali centru mesta. Pogledali 
smo levo in desno, a razstave nismo 
nikjer našli. Nato smo le zagledali 
okna, porisana z gobami, in to je bil 
naš cilj.

Razstava je bila enkratna in zelo bo-
gata, gobe pa lepo razvrščene po ro-
dovih. Tudi prostor je bil ves v stilu 
gob. Pogostili so nas z belokranjsko 
pogačo in domačimi žižolami.
Polni »gobjega« vtisa smo si ogle-
dali še mestni muzej, kjer je prikazan 
razvoj Bele krajine od rimskih časov 
do danes. Lepo imajo predstavljene 

tudi turistične in vinogradniške toč-
ke.

Utrujeni od vtisov smo se po ogledu 
okrepčali ter spet krenili na železni-
ško postajo in s strahom pričakovali 
prihod vlaka. A ko smo ga zagledali, 
smo se nasmejali.

 Marija Medič
 Iva Konda 

Pokal 
Šefla 2025
Sredi novembra se je tudi Gobarsko miko-
loško društvo Ig udeležilo dogodka Pokal 
Šefla v organizaciji Alberta Ponikvarja v 
tekmovanju kuhanja jedi na žlico pred ba-
rom Komet. Tekmovanja so se udeležile 
štiri ekipe kuharjev. Vreme je bilo prijetno, 
vzdušje pa odlično. Predsednik komisije, 
nekdanji dolgoletni župan Občine Ig Janez 
Cimperman, je poudaril, da je imela komi-
sija zelo težko nalogo pri določanju zmago-
valca, saj so bile vse jedi zelo okusne. Več na 
spletni strani: www.gobarji-ig.si.

  Diana Govekar

 Člani GMD Ig z domačinkami na razstavi v Semiču 

 Kuharja Milan in Slavko z močno podporo 
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Delovna akcija markacistov na 
območju Turjaka 
V Sloveniji so planinska društva (PD) združena v 12 meddruštvenih odborih (MDO), in sicer odbor Dolenjske, 
Bele krajine, Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Kamniškobistriške, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posočja, 
Primorsko-Notranjske, Savinjske in Zasavja. V MDO PD Ljubljana je trenutno vključenih 44 planinskih društev ter 
plezalnih in športnih klubov. Število članov od najmlajših do najstarejših je 9.378. Deluje na območju od Medvod, 
Ljubljane Polja in Vevč do Šentvida pri Stični ter preko Iga, Velikih Lašč, Ribnice, Kočevja do Loškega Potoka.

Magdi Stritar, vodja Odbora za pla-
ninske poti (OPP) pri MDO Ljubljana, 
je obvestila in pozvala markaciste 
več planinskih društev, da se udele-
žijo delovne akcije. Namen akcije je 
bil postaviti in zabetonirati šest ko-
vinskih stebrov, očistiti in markirati 
planinske poti, ki jih ima PD Velike 
Lašče, in del evropske poti, ki poteka 
na tem področju. 

Iz PD Krim sva se akcije udeležila dva 
člana. V nedeljo, 12. oktobra 2025, se 
nas je zbralo 14 udeležencev ob 8. uri 
v Turjaku. Razdelili so nas v manjše 
skupine po tri in štiri. Dobili smo vsa 
navodila in načrt, kateri del planinske 
poti je potrebno obnoviti. Z avtomo-
bili smo se odpeljali več kilometrov 
daleč od Turjaka do Medvedice (444 
m). Naloga naše skupine je bila, da 
z motornimi kosilnicami, žagami in 
škarjami počistimo zaraščeno evrop-
sko pešpot, ki tu poteka od Grosuplja 
proti Želimljam. S seboj smo imeli 
prvo pomoč, malico, zaščitno opre-
mo in gorivo za ročno mehanizacijo. 
Pred leti je bil ravno na tem področju 
hud vetrolom, ki je podrl čisto vsa 
drevesa, ostala je samo podrast, ki se 

hitro zarašča. Delo je šlo nam štirim 
kar hitro od rok, saj smo vsi stro-
kovno usposobljeni, zato smo nalo-
go opravili v predvidenem času. Ob 
15. uri smo se spet zbrali v Turjaku 
v okrepčevalnici Rozamunda. Skupaj 
smo napravili analizo vseh del po 
posameznih skupinah. Za vse ude-
ležence so pripravili hrano in pijačo.

Če si želite postati markacist in nosi-
ti značko markacista, ni dovolj imeti 

želje za ta naziv, potrebno je imeti 
tudi veliko dobre volje in se redno 
izobraževati. Če imate ta dar v sebi, 
vabljeni, da se včlanite v planinsko 
društvo in postanete markacist Pla-
ninske zveze Slovenije. 
Kdor hoče biti srečen, ta se mora podati v 
gore, tam bo našel prečudovit zaklad, ki 
mu ga nihče ne more vzeti.

  Jože Krašovec, markacist pri PD Krim

 Markacisti na delu 
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Planinsko društvo Krim vabi
Božični nočni pohod na Planinco 
Planinsko društvo Krim in Lovska družina Tomišelj vas 
vabimo na že 19. tradicionalni božični nočni pohod na 
Planinco. Zbirno mesto bo na avtobusni postaji v Pod-
kraju (pod cerkvijo Janeza Krstnika) v četrtek, 25. de-
cembra 2025, ob 17. uri. Najprej bomo hodili deset mi-
nut po gozdni stezi, nato pa še dobro uro po kamionski 
poti do Lovskega doma na Planinci. Pohodniki morate 
biti primerno oblečeni, imeti primerno obutev, pohod-
ne palice in baterijsko svetilko. Člani Lovske družine 
Tomišelj bodo poskrbeli, da se bomo v njihovem domu 
lahko ogreli in zagotovo še za kaj. Vsak udeleženec 
hodi na lastno odgovornost. Prijave niso potrebne.
Vse dodatne informacije na tel.:  
051/369-213, Janko Purkat.

Na koline na Osredek
Tudi to zimo se bomo podali na tradicionalni planin-
ski izlet na Osredek na koline oziroma na kmečko po-
jedino, in to v soboto, 10. januarja 2026. Če uživate v 
domači, z ljubeznijo pripravljeni hrani, vas vabimo na 
turistično kmetijo na Vidovski Osredek. Zbirno mesto 
bo ob 9.00 pri cerkvi na Rakitni. Pot v kopnih razmerah 
ni zahtevna, a je v tem času verjetnost, da bo zasneže-
na ali ledena. Šli bomo mimo zdravilišča in se spusti-
li do potoka Zala, kjer se bo potrebno sezuti in zako-
rakati čez potok globine do 15 cm. Vzpona in spusta je v 
eno smer pribl. 400 metrov. Okvirni čas hoje: Rakitna–
Osredek 2 uri, turistična kmetija 2 uri in 30 min, povra-
tek 2 uri, skupaj 6 ur in 30 min. Oprema: visoki pohodni 
planinski čevlji, pohodne palice, brisača, gamaše, de-
reze, dva para rezervnih nogavic. 
Potrebne so predhodne prijave na: 
pdkrim@gmail.com ali na  
tel.: 051/369-213, Janko Purkat.

Martinovanje na osmici
Tokrat smo se v DU Ig odločili za 
martinovanje na osmici v Lokav-
cu z obiskom Svete Gore nad Novo 
Gorico. Martinovanja se je udeležilo 
92 posameznikov. En avtobus se je 
hitro napolnil, zato smo morali na-
ročiti še enega. Na pot smo krenili 
na Martinov dan 11. 11. 2025 ob 8. uri 
izpred Gasilskega doma na Igu. Med 
vožnjo po avtocesti nam je vodnik 
opisal potek martinovanja. Prvi po-
stanek za jutranjo kavico smo imeli 
na Ravbarkomandi, kjer je vodnik 
prestopil na drugi avtobus, da je še 
tam opisal pot. Vožnjo smo nadalje-
vali skozi Vipavsko dolino do Nove 
Gorice. Vodnik se nam je ponovno 

pridružil in sledila je vožnja po ozki 
ovinkasti cesti na Sveto Goro, viso-
ko 682 m, ki je znana romarska pot 
nad Solkanom. Imenujejo jo tudi 
Skalnica, kjer je vas, božjepotna ba-
zilika Kraljice Svetogorske, franči-
škanski samostan, restavracija (žal 
zaprta) in romarski dom (v obnovi). 
Tu je tudi manjše pokopališče, ne-
daleč stran pa spomenik Frančišku 
Asiškemu. Vodnik nam je podrobno 
opisal zgodovino gore in bazilike. Od 
tu se razprostira čudovit razgled na 
vse strani. Imeli smo lepo vreme in 
videli alpske vršace, na drugi strani 
pa morje. Po ogledu znamenitosti in 
prostem času smo se vrnili v dolino.

Pot nas je peljala nazaj proti Vipavi. 
Martinovali žal nismo skupaj, saj os-
mice nimajo prostora za toliko ljudi. 
En avtobus se je ustavil v Šmihelu 
nad Šempasom na osmici na kmeti-
ji Vrban, drugi pa nadaljeval pot do 
Lokavca na osmico kmetije Černigoj. 
V obeh osmicah so nam postregli z 
domačim krajevno tipičnim kosilom. 
Prilegla se je tudi čaša rujnega, saj je 
bilo vendar martinovo. Nekateri so se 
tudi zavrteli ob glasbi, in ko je bilo 
vzdušje na višku, smo morali kreni-
ti proti domu. S krajšim postankom 
smo se na Ig vrnili ob 18.30. Hva-
la vsem, ki so pomagali pri izvedbi 
izleta. Letošnje izlete in prireditve 
smo tako končali, čaka nas le še 
novoletna zabava, za prihodnje leto 
pa tudi pripravljamo zanimive stvari. 
Ob koncu leta bi se rad zahvalil vsem 
aktivnim članom za njihov prispevek 
k delovanju društva, preostale člane 
pa vabim, da se tudi sami aktiv-
no vključijo v delovanje odborov in 
društva. Vabljeni tudi drugi upoko-
jenci, da se včlanijo v društvo. Vsem 
upokojencem želim vesele prihajajo-
če praznike in srečno v novem letu 
2026, predvsem pa obilo zdravja.

  Dušan Petrič, predsednik DU Ig 
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Državne športne 
igre ZDUS  
v štrbunku
V četrtek, 13. novembra 2025, so v Rdeči dvorani v Velenju 
potekale državne športne igre Zveze društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS) v štrbunku tako za ženske kot za moške 
ekipe. 
Štrbunk (cornhole) je preprosta zabavna družabna igra. 
Igralci mečejo s koruznimi zrnji napolnjene platnene 

vrečke z maso od 0,40 do 0,45 kg na nekoliko privzdig-
njeno ploščad z luknjo na zgornjem delu. Potrebni sta 
dve ploščadi. Ploščadi sta med seboj oddaljeni za 8,23 m, 
luknji pa za 10,1 m. Zadetek vrečke v luknjo prinaša tri 
točke, na ploščad pa eno. Zmaga igralec ali par, ki doseže 
21 točk. 
Na pokrajinskih športnih igrah Osrednjeslovenske Po-
krajinske zveze društev upokojencev je naša ženska ekipa 
v sestavi Rada Brelih in Ana Podržaj osvojila pokal za 1. 
mesto in se tako uvrstila na tekmovanje na Državne špor-
tne igre (DŠI) ZDUS. To so bile prve DŠI ZDUS v štrbunku. 
Zahvaljujemo se našemu upravnemu odboru Društva upo-
kojencev Ig, Mestni zvezi upokojencev Ljubljana in Osre-
dnjeslovenski Pokrajinski zvezi društev upokojencev, da 
smo se lahko udeležile in sodelovale na tem tekmovanju.

 Ana Podržaj,  
vodja ženske ekipe pri DU Ig 

 Roman Perme
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Naj nas praznični čas poveže v topli  
človeškosti in nas spodbudi, 

da čudeže prijaznosti, spoštovanja in  
razumevanja prenašamo v vse dni leta.

Zdravo, mirno in zadovoljno novo leto 2026  
vam vsem želi 

upravni odbor Društva upokojencev Ig

Spoštovani člani in prijatelji  
društva VSO, spoštovani domoljubi!

December je povezan z mnogo  
pomembnimi dogodki naše samostojnosti.  
17. decembra 1990 je bil prvi postroj  
nastajajoče slovenske vojske v Kočevski Reki.  
23. decembra 1990 je potekal plebiscit o samostojnosti 
Republike Slovenije, kjer smo se večinsko odločili za 
samostojno pot. V spomin na ta dogodek praznujemo 
26. decembra dan samostojnosti in enotnosti z željo, da 
bi bili vsak dan bolj povezani in enotni ter zazrti v svetlo 
prihodnost naše domovine. Hvaležni smo vsem, zaradi 
katerih danes živimo v samostojni Sloveniji. 

Voščimo vam miren in blagoslovljen božič,  
želimo ponosno praznovanje dneva samostojnosti 
in enotnosti, v novem letu pa veliko zdravja in 
izpolnjenih želja. 

Združenje VSO Velike Lašče,  
Ig, Škofljica in Brezovica
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Vesel božič 
I N  S R E Č N O  N O V O  L E T O !

D r u š t v o  Z a p o t o k
v a m  ž e l i

S o  p o t i ,  k i  v o d i j o  v  n o v e
k r a j e ,  s o  p o t i  n a  k a t e r i h  s e
m a r s i k a j  d o ž i v i ,  s o  p o t i ,  k i
v o d i j o  v  n o v a  s p o z n a n j a  i n

s o  p o t i ,  k i  v o d i j o  v  s r c a  l j u d i .

Recept za domače parkeljne
Sestavine za 12 parkeljnov:
•	 1 kg gladke moke
•	 500 ml toplega mleka
•	 100 g zmehčanega masla
•	 2 žlici kisle smetane
•	 5 zvrhanih žlic sladkorja 
•	 1 celo jajce
•	 3 rumenjaki
•	 ščep soli
•	 1 kocka svežega kvasa
•	 limonina lupinica
•	 2 vrečki vaniljevega sladkorja
•	 2 žlici ruma

Ostalo: 
•	 rozine za oči
•	 rdeči trakovi papirja za jezik
•	 moka za delovno površino

Postopek:
Moko damo v večjo posodo in na sredi-
no naredimo jamico. Vanjo vlijemo 1 dcl 
mlačnega mleka, dodamo žlico sladkorja 
in kocko razdrobljenega kvasa. Sestavi-
ne v jamici premešamo in na vrhu posu-
jemo z malo moke. Ob rob moke damo 
ščepec soli in posodo pokrijemo, da 
kvasec naraste. Medtem v manjši posodi 

zmešamo celo jajce, rumenjake, sladkor, 
vaniljev sladkor, zmehčano maslo, limo-
nino lupinico, 4 dcl mlačnega mleka in 
rum. Ko kvasec naraste, ga narahlo za-
mešamo v moko, poleg pa dodamo zme-
šane sestavine iz manjše posode. Meša-
nje testa lahko prepustimo kuhinjskemu 
robotu ali pa se odločimo za gnetenje na 
roke. Če se testo prijema rok, po potre-
bi dodamo moko. Zgneteno testo pokri-
jemo s krpo in ga pustimo počivati na 
pomokani površini, da vzhaja. Vzhajati 
mora za dvakratno količino. 
Vzhajano testo razdelimo po občutku na 
poljubne hlebčke. Vsakega oblikujemo v 
podolgovat hlebček (debelejši svaljek). Z 
valjarjem narahlo povaljamo po dolžini. 
Naredimo zarezo po sredini na zgornji 
strani za ušesa in na spodnji za noge. Po 
želji iz testa oblikujemo kitke, ki jih ovi-
jemo okoli parkeljna, kar ponazarja veri-
go. Testo lahko oblikujemo tudi po lastni 
želji. Pri glavi z nožem ali zobotrebcem 
zataknemo rdeč papir (zrezan na dolge 
in ozke trikotnike) in vtisnemo dve rozi-
ni za oči. Rozine lahko vtisnemo tudi po 
telesu (ponazarjajo gumbe). Oblikovane 
parkeljne pustimo vzhajati približno 10 

minut, nato jih cele premažemo z raz-
žvrkljanim jajcem. Enak postopek pono-
vimo z vsem testom. Pečemo v ogreti pe-
čici na 180 stopinj z ventilacijo približno 
20 minut do lepe zlato rjave barve. 

Vsako leto jih pripravimo na dan svete-
ga Miklavža. Z njimi otroke obdari sveti 
Miklavž, odrasli sorodniki in prijatelji 
pa so obdarjeni s svežim parkljem, ki je 
s skodelico domačega čaja ali toplega 
mleka še toliko boljši.

 Članice TD Krim  
 Marija Hribar
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Naj bo novo leto polno miru, 
zdravja in toplih trenutkov. 
Preživite čim več časa v objemu 
narave, saj nam daje moč in 
veselje. Skupaj pa poskrbimo, 
da bo ostala čista in lepa - za 
nas in za prihodnje rodove.

Turistično društvo Kurešček vam želi  

vesele božične praznike in srečno 2026!

                    Spoštovani občani !

Prijazno leto vsem, naj novi čas prinese,  
kar staro leto nam je zamudilo!

LJUBEZNI, SREČE in VESELJA  
ter ZDRAVJA naj bo obilo,  
VESEL BOŽIČ in MIR v naših srcih naj 
naše NOVOLETNO bo voščilo. 

Vse lepo v letu 2026 vam želi 
Turistično društvo KRIM

»So poti, ki vodijo v nove kraje,
so poti, na katerih se marsikaj doživi,
so poti, ki vodijo v nova spoznanja,
in so poti, ki vodijo v srca ljudi.«

Želimo vam veliko lepega v prihajajočih  
praznikih in varen korak  
na vseh poteh v naslednjem letu.

              PD Krim
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Večer slovenske ljudske pesmi, ki je ogrela obiskovalce 
v Domu kulture Ig, je potekal 7. 11. 2025 kot poklon 
tradiciji in prednikom.

Moški pevski zbor Ig (MPZ Ig) pod vodstvom zborovodja 
Mirka Merzela je zapel v novo desetletje. Po lanskole-
tnem 40. jubileju pevci, polni energije, nadaljujejo vaje 
in nastope. Tako so v petkovem večeru pripravili tradici-
onalni letni koncert, ki je bil tudi tokrat posvečen bogati 
zakladnici slovenske ljudske pesmi. Zbor, ki že 41. leto 
ohranja in neguje ljudsko izročilo, je ponovno dokazal, 
da te pesmi še vedno vzbujajo čutenja v ljudeh, jih s svojo 
močjo povezujejo in razveseljujejo srca. Pesmi, ki jih vsi 
poznamo, vendar jih vedno znova radi slišimo, kar so po-
trdili tudi poslušalci z aplavzi. 
To pomaga ohranjati slovensko ljudsko pesem živo in še 
zdaleč ne pozabljeno. V zgodovini je nastajala ob vseh 
življenjskih dogodkih, danes pa živi predvsem v zbo-
rovskem petju. Prepričali smo se, kako na odru zaživi 
novo in drugačno življenje. Vsaka skladba je zazvenela z 
značilno toplino in energijo, ki jo lahko pričara le moško 
zborovsko petje. V zboru je nekaj mlajših pevcev, in tako 
se potrjuje, da se tudi glasovi različnih starosti lahko ču-
dovito zlijejo v harmonijo prijateljstva.
V goste so pevci MPZ tokrat povabili Ženski pevski izbor 
Petrol, ki letos praznuje 48. obletnico delovanja. Izva-
ja raznovrsten program in nastopa tako v Sloveniji kot 
na mednarodnih odrih. Lahko se pohvalijo z domačimi 
in mednarodnimi nagradami. Z izbranimi skladbami so 
pevke dodale večeru poseben pridih. Zbor umetniško vodi 
Jan Gorjanc Daniso. Je dirigent, skladatelj in harfist z 
ižanskimi koreninami. Kot dirigent je že požel priznanja 
na mednarodnih tekmovanjih. 
Koncert je ustvaril dialog med pevkami in pevci, sta-
rejšimi in mlajšimi, preteklostjo in sedanjostjo. Vezno 

besedilo je poslušalce popeljalo v čas, ko je bila pesem 
neločljiv del vsakdana slovenskega človeka. 
Čudovit koncertni večer smo s klepetom in smehom zao-
krožili z druženjem ob pogostitvi. 
Pevci bodo še naprej s ponosom predstavljali zborovsko 
življenje v občini in zunaj nje z izvajanjem lepe slovenske 
pesmi. Člani zbora zrejo proti novim projektom in se ve-
selijo ponovnih srečanj s publiko.

 Karmen Likovič
 Natalija Žerovnik
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Letni koncert  
Moškega pevskega zbora na Igu

Vsak otrok je umetnik, težava leži v tem,  
kako ostati umetnik, ko odrasteš. Pablo Picasso

Za nami je še eno leto, napolnjeno s kulturnimi 
dogodki in aktivnostmi naših članov, ki delujejo  

v skupinah našega Društva. Zahvaljujemo se vam,  
da smo veliko teh preživeli skupaj.

Želimo vam blagoslovljen božič,  
ponosno praznovanje dneva samostojnosti in 

enotnosti, v novem letu pa iskrivih idej, zdravja, 
vedoželjnosti in mnogo lepih, nepozabnih  

trenutkov. Tudi z nami.  
Srečno!
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Likovna skupina Društva Fran 
Govekar v letu 2025
V likovni skupini DFG smo bili tudi 
letos zelo aktivni. Od januarja do sep-
tembra 2025 smo izvedli 22 delavnic 
v prostorih Medgeneracijskega centra 
Ig ter Atelje na prostem pred muze-
jem Morostig v okviru TLK. Od okto-
bra do decembra smo zaradi sanacije 
MC gostovali v dvorani Centra Ig, kjer 
smo se lahko srečali sedemkrat.
Na delavnicah se poglabljamo v li-
kovne zakonitosti kompozicije, per-
spektive, motive realističnih pogle-
dov na svet, od tehnik pa se pretežno 
posvečamo akvarelu, ki je sicer zah-
tevna, a najbolj praktična tehnika. 
Naše sanje, da bi bilo ustvarjanje 
mnogo pestrejše, če bi imeli svoj 
stalni atelje, so žal neuresničljive. 
Ker prostore delimo z drugimi upo-
rabniki, je nemogoče izvajati tehni-
ke, ki zahtevajo večdnevno posega-
nje na likovno podlago.

Zelo smo hvaležni, da lahko v knji-
žnici Ig in na stopnišču Centra Ig 
razstavljamo vse leto. Obiskovalci 
knjižnice, udeleženci dogodkov v 
dvorani Centra ter občani, ki potre-
bujejo zdravstveno pomoč, pogosto 
pohvalijo naša dela.

Razstave v letu 2025:
–	januar–februar: Pregledna razsta-

va, člani Likovne skupine DFG 
–	marec–april: Slike na temo Ptice, 

člani Likovne skupine DFG ter 
Ilustracije za zbornik literatov 
DFG Bogastvo v mozaikov besed, 
Zdenka Vinšek 

–	junij–avgust: Slike na temo Div-
jad našega planeta, člani Likovne 
skupine DFG

–	september: Samostojna razstava 
Lare Peršič ter Koliščarski motivi, 
6 udeležencev Koliščarskega dne

–	oktober: Samostojna razstava 
Zvezdane Sabotič

–	november: Samostojna razstava 
Marije Minke Žagar

–	december: Samostojna razstava 
Irene Gašparič

V januarju se bo z novejšimi likovni-
mi deli ponovno predstavila celotna 
Likovna skupina DFG.

 Zdenka Vinšek, mentorica LS DFG
 Julijana Peršič

Predstavitev slikanice Eva in Žan v 
Knjižnici Ig
V ponedeljek, 24. novembra 2025, je v Knjižnici Ig pote-
kala predstavitev slikanice Eva in Žan: Zbirka zgodb, citatov 
in risb. Avtorica koncepta in urednica knjige je učiteljica 
Zdenka Virant, ki je Evine domiselne citate, povzete iz 
sveta filma, EPP, otroških zgodb in risank, ter Žanove 
risbe, ki na svojevrsten način ilustrirajo ubesedene do-
godke, povezala v celoto, ki bralcu ponuja iskren vpogled 
v vsakdan učencev in varovancev CUDV Draga. Knjiga je 
dvojezična, vsi zapisi so predstavljeni v slovenščini in 
prevedeni v angleščino.
Obiskovalce dogodka so uvodoma pozdravili Rok Usenik, 
direktor CUDV Draga, Alenka Jeraj, predsednica Društva 
Fran Govekar Ig, in Janez Cimperman, predsednik Kultur-

nega društva Potepuh 
na Igu. V svojih nago-
vorih so z veliko topline 
poudarili pomembnost 
tovrstnih projektov, 
ki širijo razumevanje 
življenja oseb z avtiz-
mom, spodbujajo in-
kluzivnost v kulturi in 
bogatijo kulturni pros-
tor naše skupnosti.
Osrednji del programa 
so oblikovali ustvar-
jalci sami. Eva, Žan in 
Zdenka so predstavili 
izbor zgodb, citatov in 

risb, glasbeno spremljavo pa je dodal Žiga. Program je bil 
raznovrsten in živahen: ob Evini interpretaciji pesmi Bila 
je huda mravljica se je v dvorani začutilo nekaj nostalgi-
je, Žanova izvedba Ievan Polkke pa je poskrbela, da smo 
mimogrede tudi malo zaplesali na stolih. Ustvarjalci so 
pokazali izjemno širino – pripoved, glasbo in risbo so po-
vezali v celovit, iskren in neposreden nastop.
Večer se je končal ob čaju in sladicah ter priložnosti za 
sproščeno druženje in pogovor o knjigi, njenem nastanku 
in delu, ki poteka v CUDV Draga. Dogodek je obiskoval-
cem ponudil topel, oseben in zelo pristen vpogled v svet, 
ki ga Eva, Žan in Zdenka soustvarjajo že leta.

 Manja B. J. Žejn, občinska uprava
 Sonja Cimerman

 Likovna skupina DFG v dvorani Centra Ig 

 Z leve: Žan, Zdenka, Eva in Žiga 

 Uvodni pozdrav Alenke Jeraj 
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Novice s knjižne police
Jaap Robben:  
Tančina življenja 

V romanu se prepletata preteklost in 
sedanjost. Frida se po moževi smrti 
preseli v dom za ostarele, tam se 
spominja svoje težke mladosti, ki 
jo je zaznamovala prepovedana lju-
bezen. Skozi pripoved izvemo, da je 
zaradi strogih pravil tradicionalne 
krščanske skupnosti ostala prepuš-
čena sama sebi. Knjiga nam poka-
že, kaj vse lahko ženska doseže z 
vztrajnostjo ter močno voljo, in nam 
po zadnji prebrani strani kljub težki 
zgodbi pusti tople občutke.
(prevedla Stana Anželj)

Donna Leon:  
Smrt v beneški operi

»Pristali so v malem kanalu za oper-
no hišo in iz čolna so splezali štirje 
možje; trije v modri uniformi in če-
trti v civilni obleki. Podvizali so se po 
calle, uličici vzdolž opere, in skozi 
službeni vhod, kjer je portiere, ki je 
čakal na njihov prihod, pritisnil na 
gumb, da se je sprostila pregrada na 
vhodu in so imeli prosto pot v zaodr-
je. Molče je pokazal na stopnišče. Na 
vrhu stopnic jih je pričakal še vedno 
pretreseni direktor.« (str. 14)
Smrt v beneški operi je prvi iz serije 
kriminalnih romanov Donne Leon, ki 
se dogajajo v Benetkah. Glavni junak 

je komisar Brunetti, družinski človek 
z dvema otrokoma, ki se drži svojih 
moralnih in etičnih načel. Svetovno 
znan nemški dirigent Helmut Well- 
auer umre zaradi zastrupitve s cian-
kalijem sredi izvedbe opere Traviata 
v beneški operni hiši La Fenice. Well- 
auer je bil sicer nesporno zelo talen-
tiran dirigent, vendar pa je bil zaradi 
svoje osebnosti zelo osovražen, zara-
di česar osumljencev ne manjka.
(prevedla Tea Mejak)

Priporočajo knjižničarji Knjižnice 
Prežihovega Voranc

 Priporočeno branje za odrasle
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Bognedaj, da bi crknu televizor 
V četrtek, 21. novembra 2025, je 
v Domu kulture Ig potekal kon-
cert glasbe, smeha, dobrih misli in  
pozitivne naravnanosti. Večni Adi 
Smolar nam je tudi tokrat v svojem 
slogu pripravil nabor hudomušnih 
in zabavnih pesmi, nekaterih tudi s 
kančkom pridiha kritičnosti do izgu-
bljanja družbeno-moralnih vrednot. 
Še pred začetkom koncerta je pos-
krbel za dobro voljo, saj je starejše s 
pihanjem milnih mehurčkov povrnil 
v mladost in otroštvo, to pa je polep-
šal tudi vsem mlajšim v dvorani, ki 
jim je milne mehurčke poklonil kot 
darilo. Kantavtor, pevec, skladatelj, 
pesnik in pisatelj, ki je študij sloven-
ščine in primerjalne književnosti na 
Filozofski fakulteti v Ljubljani raje 
zamenjal za glasbo in kitaro, je od 
takrat napisal kar nekaj pesmi in iz-
dal mnogo glasbenih albumov. Med 
dvournim koncertom smo lahko ne 
samo poslušali njegove uspešnice, 

temveč jih z njim tudi prepevali: Je 
treba delat, Bognedaj, da bi crknu te-
levizor, Jaz sem nor, Tagada, Rolica 
papirja, Saj te prime pa te mine in še 
mnogo drugih. Med njimi se je naš-
la tudi ljubezenska Daleč je za naju 
pomlad. Kot je zaupal občinstvu, je 
pesem spesnil po sinovem vpraša-
nju: »Fotr, glih ljubezenskih pesmi 
pa ti ne pišeš, a ne?« in z njo dopol-
nil svoj glasbeni repertoar. Tako kot 
prepeva v svoji pesmi Zlo počas, je 
Adi Smolar še vedno prepoznaven po 
svojem umirjenem slogu, dobri volji 
in srčnosti, ki smo jo čutili vsi priso-
tni na tokratnem znova sproščenem 
in lepem koncertu. 

 Sonja Cimerman
 Tanja Horvat

 Adi Smolar med nastopom 
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PREBRISANI 
MUZIKANTI 

NAJ BO 2026 

PREBRISANO!

Kamenčki prijaznosti iz OŠ Ig
Mednarodni dan prijaznosti je 13. 
novembra. Obeležujemo ga od leta 
1998, ko je bila podpisana deklaraci-
ja o prijaznosti. Vsako leto na ta dan 
z deljenjem rumenih rož poudarja-
jo potrebo po preprostih dejanjih, s 
katerimi polepšamo življenje drug 
drugemu. 
Dobrodelna organizacija Humanitar-
ček je prišla na idejo, da bi tradicio-
nalno podarjanje rumenih rož zame-
njali za pisane kamenčke. Leta 2014 
so nastali prvi kamenčki z dobrimi 
mislimi za bolnike z multiplo skle-
rozo. Siv neugleden kamenček, oble-
čen v barve in s pozitivnimi mislimi 
preverjeno nariše nasmeh na obraz 
prav vsakemu. Humanitarčkova ak-
cija barvanja kamenčkov je del pro-
grama naključna prijaznost. Prijaz-
nost nas nič ne stane, ko jo deliš, pa 
postane neprecenljiva. Humanitarčki 
si želijo, da bi prijaznost postala del 
našega vsakdana.
13. november je dan, ko posku-
šamo ljudi okoli sebe spomniti na 

medsebojno prijaznost. Na dejstvo, 
kako malo je potrebno, da nekomu 
narišemo nasmeh na obraz. Na to, 
kako lahko preproste stvari neko-
mu polepšajo dan. Na to, kako lepo 

je slišati nekaj lepega, pa čeprav 
od popolnega neznanca. Na to, da 
preprosto prevečkrat pozabimo biti 
prijazni drug do drugega.
Ideja kamenčkov je spodbuditi ljudi, 
da lahko z malimi dejanji lepšamo 
svet drug drugemu. V ta namen smo 
z učenci OŠ Ig in PŠ Tomišelj barvali 
kamenčke. Kamenčke smo razdelili 
naključnim ljudem, sosedom in star-
šem. Zdaj krasijo domove in stopnice 
naše šole – vsak nosi prijazno misel, 
ki polepša dan in morda nariše na-
smeh na obraz.

Pa ni srečen le tisti, ki je s prijaz-
nostjo obdarovan … tudi tisti, ki 
obdaruje, čuti v sebi zadovoljstvo in 
občutek sreče.

 Božena Števančec, 
Osnovna šola Ig

 Petra Strelec

Želimo vam mirne božične praznike, 
v novem letu pa veliko zdravja, 
sreče, zadovoljstva in veselih 
nepozabnih trenutkov tudi ob 

ogledu naših predstav.

Hvala za podporo  
in SREČNO 2026.

KD Potepuh Ig
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Zlata kuhalnica – zlati uspeh mladih 
kuharskih mojstrov OŠ Ig

Na letošnjem regijskem tekmova-
nju Zlata kuhalnica, ki je potekalo 
9. oktobra 2025 na Srednji šoli za 
gostinstvo in turizem v Ljubljani, so 
učenci Osnovne šole Ig ponovno do-
segli izjemen uspeh. Ekipa v sestavi: 
Neža Lesica, Gaja Podakar, Rok Krnc 
in Leon Kuzma je s svojim znanjem, 
natančnostjo in odlično izvedbo 
osvojila 1. mesto ter se tako uvrstila 
na državno tekmovanje, ki je pote-
kalo 10. novembra 2025 na Brdu pri 
Kranju. Tudi tam so se izvrstno od-
rezali ter dokazali, da se trud in pre-
danost cilju vedno obrestujeta.
Načrtovanje takšnega tekmovanja se 
ne začne šele s prvim šolskim dnem, 
temveč že mnogo prej. Medtem ko 
večina učencev v avgustu še uživa v 
brezskrbnih počitnicah, se zame kot 
mentorico delo že začne. Temeljito je 

potrebno proučiti recepturo, določi-
ti natančen tehnološki postopek in 
preizkusiti vsako podrobnost. Ko se 
šolsko leto začne, se pridružijo še 
izbrani učenci, ki pod mentorjevim 
vodstvom postopoma prevzema-
jo znanje in veščine, izpopolnjujejo 
gibe in tehnike ter razvijajo občutek 
za timsko delo v kuhinji. Vsaka vaja 
pomeni nov korak k popolnosti – in 
ko se približa tekmovanje, postane 
jasno, da gre zares. Mladi kuharji 
so na tekmovanju pripravili okusno 
gobovo enolončnico, tradicionalne 
ajdove žgance z ocvirki ter osvežilni 
smuti iz jabolk, hruške in maslene 
buče, popečene na maslu. S prefinje-
nimi okusi, urejeno predstavitvijo in 
usklajenim timskim delom so nav-
dušili komisijo ter zasluženo osvojili 
Zlato priznanje tudi na državnem 

tekmovanju. 
Najlepše poplačilo za ves vloženi 
trud je videti nasmejane in ponosne 
obraze učencev ob prejemu zlatega 
priznanja. Njihova energija, navdu-
šenje in ekipni duh so najboljši do-
kaz, da se vztrajnost in ljubezen do 
kulinarike vedno obrestujeta. Ob tej 
priložnosti se iskreno zahvaljujem 
staršem, ki so mi zaupali in podprli 
svoje otroke na njihovi kuharski poti, 
ter donatorju iz družinskega podje-
tja Smuk Jerneju Smuku, ki je veli-
kodušno prispeval vse gobe, upora-
bljene na pripravah in tekmovanjih. 
Iskrene čestitke učencem Osnovne 
šole Ig za dosežen izjemen rezultat 
in ponosno zastopanje šole na držav-
nem tekmovanju.

  Nataša Ogrinc, mentorica

Teden slovenske hrane na OŠ Ig prežet s 
tradicijo in domačnostjo
V tednu od 17. do 21. novembra je na Osnovni šoli Ig diša-
lo po domačnosti, tradiciji in svežem kruhu. V Tednu slo-
venske hrane smo se učenci in učitelji povezali v skupnem 
spoznavanju pomena lokalne hrane ter bogate dediščine 
naših prednikov na tem področju. Šolski jedilnik je bil 
obložen s tradicionalnimi slovenskimi jedmi, učenci pa so 
pri različnih predmetih obujali vrednote, ki so jih nekoč 
živeli naši stari starši – povezovanje z naravo, hvaležnost 
za pridelano hrano ter spoštovanje dela. V petek, 21. no-
vembra, smo dan začeli s tradicionalnim slovenskim zaj-
trkom. V naši sredi sta bila župan Zlatko Usenik in ravna-
teljica mag. Karmen Zorko. Po zajtrku so sledila zanimiva 

predavanja in delavnice, ki so učencem ponudili vpogled 
v različne živilske poklice, spretnosti in lokalne obrti.
Obiskal nas je gospod Konda, ki se ukvarja s proizvodnjo 

 Ekipa OŠ Ig na regijskem tekmovanju v Ljubljani  Državno tekmovanje na Brdu pri Kranju 

 Dišalo je po svežem kruhu 
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 Dišalo je po svežem kruhu 

ovčjih mlečnih izdelkov. Njegove dobrote naši učenci 
uživajo skozi vse šolsko leto, tokrat pa jim je pripravil 
posebno presenečenje – skupaj so izdelovali mocarelo in 
tako spoznali, kako nastane svež mlečni izdelek. Dru-
ga skupina je prisluhnila gospodu Pečku, ki se predano 
ukvarja z ekološkim čebelarstvom. Predstavil jim je svet 
čebel, poudaril pomen njihove vloge opraševanja rastlin 
za pridelavo hrane ter razložil, zakaj je slovenski med 
tako cenjen. Gospa Intihar, prav tako čebelarka, pa je svo-
je znanje delila z najmlajšimi učenci. Najstarejši učenci 
pa so se poglobili v skrivnosti pekarstva in simboličen 
pomen kruha, ki je globoko zasidran v slovenski kulturi. 
Sonja Škof iz podjetja Žito d. o. o. jim je izjemno zanimivo 
predstavila različne poklice v živilski stroki ter odprla 
vpogled v svet, ki zahteva veliko znanja, spretnosti in 
odgovornosti. 
Po celotni šoli, tako matični kot podružničnih šolah, je 
izpod rok naših učencev nastalo še veliko ustvarjalnih 
izdelkov – od čebelic in obeskov do barvitih plakatov. 
Po šoli je dišalo po prazničnih piškotih in odmevala je 
slovenska narodno-zabavna glasba. Tudi šolski radio je 
namreč pripravil radijsko oddajo o tradicionalni slovenski 

hrani. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem 
gostom in predavateljem za njihov obisk, čas in znanje, 
ki so ga podelili našim učencem. S skupnimi močmi smo 
ustvarili teden, ki je vsem pustil lep in poučen pečat.

 Nataša Ogrinc, vodja šolske prehrane
 Petra Strelec

Tradicionalni slovenski zajtrk 
V okviru Tedna slovenske hrane je bil v petek, 21. novem-
bra, izveden tradicionalni slovenski zajtrk. Za obuditev 
spomina naj navedemo, da smo čebelarji leta 2006 začeli 
izvedbo projekta Med za zajtrk v vrtcih in osnovnih šolah, 
ki se je preprosteje imenoval medeni zajtrk. Čebelarji smo 
vrtcem in šolam podarili med, na predstavitvi pa delili tudi 
zgibanko Čebelica, moja prijateljica, ki je še danes spre-
mljevalka novembrskega zajtrka. Leta 2011 je prerasel v 
Tradicionalni slovenski zajtrk, ko so se medu pridružili še 
kruh, maslo, mleko in jabolko, pridelani v Sloveniji. V zad-
njih letih je Tradicionalni slovenski zajtrk postal del Tedna 
slovenske hrane, ki ga obeležujemo po vsej Sloveniji.
Tudi ižanski čebelarji že od začetka sodelujemo z obiski 
pri posameznih oddelkih vrtca in nižjih razredih osnovne 
šole. Otrokom predstavimo čebelje življenje, čebelarjenje 
in čebelarsko opremo. Po krajšem pogovoru pregledamo 
čebelarsko opremo in preidemo na degustacijo različnih 
vrst medu: cvetličnega, gozdnega, hojevega, lipovega, 
kostanjevega … Leta obiskov so prinesla mnogo lepih do-
godkov in spominov ter, verjamemo, tudi koristnih infor-
macij za otroke.

 Rok Janez Šteblaj

V božično-novoletnem 
času želimo, da bi bili vaši domovi topli kot 
čebelji panj pozimi, polni medene sladkosti 
in medsebojne povezanosti. Naj vas leto 2026 
obdari z zdravjem, s toliko sreče, kot je cvetov 
na cvetoči lipi, in z optimizmom, ki ga čebele 
nosijo v sebi tudi takrat, ko je zunaj še tako sivo. 
Naj medi!

Vaši čebelarji,  
Čebelarsko društvo Ig

 Ravnateljica in župan pri zajtrku 

 V čebelarski opremi 

 /
 k

ot
ič

ek
 z

a 
m

la
de

 /
 

25



 /
 k

ot
ič

ek
 z

a 
m

la
de

 /
 

Kulturni dan na OŠ Ig 

Rastem s knjigo  je vseslovenski 
projekt spodbujanja bralne kulture, 
namenjen učencem 7. razreda 
osnovnih šol in dijakom 1. letnika 
srednjih šol. Z njim želi slovenska 
država osnovnošolce in srednješolce 
motivirati za branje mladinskega 
leposlovja slovenskih avtorjev ter 
jih spodbuditi k obiskovanju splo-
šnih knjižnic. Sedmošolci so dobili v 
dar knjigo avtorice Nine Mav Hrovat 
Orientacisti: Škorpijonov pik. Projekt 
v šolskem letu 2025/2026 poteka že 
dvajsetič za osnovne šole in šestnaj-
stič za srednje. 
Na naši šoli ta projekt že tradicional-
no organiziramo kot dan dejavnosti, 
natančneje kot kulturni dan. Letos se 
je to zgodilo prav na martinovo, 11. 
novembra. Vsa leta so učenci knjige 
dobili v dar na dan kulturnega dne, 
letos pa smo se odločili poskusiti ne-
koliko drugače. Do kulturnega dne so 
knjigo morali že prebrati za domače 
branje. Prav zaradi poznane vsebine 
smo lažje pripravili pet ur dejavnosti 
za učence. Zahvaljujem se knjižni-
čarki Maji Smole iz Knjižnice Ig, ki 
je prijazno sprejela vse štiri razrede 
sedmošolcev. Prav tako se zahvalju-
jem vsem sodelavkam mentoricam 
– Romini, Poloni, Janji, Anamari, 
Dijani –, ki ste pomagale ustvariti 
delavnice in jih tudi voditi. 
Učenka Iris je v svojem poročilu na-
pisala, kaj vse s(m)o počeli tega dne: 
»Prvo uro smo imeli v računalnici 
in tam smo brskali po spletni stra-
ni COBISS+, ob tem pa reševali učni 
list. COBISS+  je model povezovanja 
knjižnic oziroma neke vrste virtualna 
knjižnica, v kateri lahko pogledaš, ali 
je knjiga, ki si jo v šolski ali kate-
ri drugi knjižnici želiš izposoditi, 

prosta ali izposojena. Tam lahko 
vidiš še mnogo drugih informacij 
in podatkov, ki te zanimajo, kadar 
iščeš knjigo ali kakšen drug nosilec 
podatkov. Drugo uro smo poslušali 
učiteljico (svetovalno delavko), ki je 
razlagala o organiziranem krimina-
lu, natančneje o preprodaji človeš-
kih organov, kar je nezakonito. Ta 
tematika je namreč obravnavana v 
knjigi Orientacisti. Potem pa smo se 
šli igrico; imel si dva kartončka, eden 
je bil rdeče barve, drugi pa zelene. 
Učiteljica nam je navedla nekaj trdi-
tev, mi pa smo morali dvigniti zeleni 
kartonček, če se nam je zdela trditev 
normalna, in rdečega, če se nam je 
zdelo, da to ni prav. Tretjo uro smo 
bili razdeljeni v skupine in smo risa-
li stripe, izdelovali plakate ali pisali 
oceno knjige. Po želji. Četrto uro smo 
odšli v Mestno knjižnico Ljubljana, 
podružnico Ig, in tam poslušali o 
zgodovini knjižnic in pomenu splo-
šnih knjižnic za opismenjevanje in 
življenje ljudi. Pokazali so nam tudi, 
kako se uporablja knjigomat. Zadnjo, 
peto uro, pa smo preživeli v šolski 
knjižnici. Brali smo listke z nesmisli 
in morali povedati, ali je to logično 
ali ne.« 
»Cel dan je bil res zabaven in upam, 
da bomo imeli še kdaj kakšnega po-
dobnega. Knjiga Orientacisti je bila 
super in sem jo z veseljem brala. 
Zdela se mi je najboljša izmed vseh 
domačih branj, kar smo jih kadarkoli 
imeli. Ocenila bi jo z 9 od 10. V njej ni 
bilo nikoli dolgčas in se je vedno kaj 
dogajalo. Toplo jo priporočam vsem, 
ki radi berejo.«

 Mirjam Sečnik in Iris Modic iz 7. c 
 Mirjam Sečnik

Priporočeno branje za mlajše

Priporočajo knjižničarji Knjižnice 
Prežihovega Voranca

 V knjižnici  Izdelki projekta Rastem s knjigo 
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Utrinki z novinarskega krožka OŠ Ig
Zajtrk 
Zajtrk je prvi obrok v dnevu. V času 
od 17. 11. do 21. 11. smo obeleževa-
li teden slovenske hrane. Vse to z 
namenom, da se zavemo, kako po-
membno je uživati hrano iz domačih 
krajev, ki ni bila pripeljana več tisoč 
kilometrov daleč.

Zajtrk je zelo pomemben, saj zaradi 
njega lahko normalno začnemo dan. 
Brez tega obroka bi dan začeli utru-
jeni, lačni in brez energije. Slovenski 
tradicionalni zajtrk vsebuje mleko, 
med, maslo, kruh in jabolko. Med 

pridobijo naši čebelarji, ki ga lokalno 
pridelajo. Iz domačega okolja dobimo 
še mleko, kruh in jabolka. Največkrat 
se na naših mizah pojavi pšenič-
ni kruh, poznamo pa še koruznega 
in ajdovega. V petek, zadnji dan v 
tednu, smo se najprej najedli, po-
tem pa odhiteli v jedilnico, kjer smo 
prisluhnili razlagi gospoda Konde o 
tem, kako izdeluje sir mocarela. Na 
koncu smo oblikovali kroglice in ga 
poskusili.

 Nejc Vidmar, 6. d
 Petra Strelec

 

Leto je že naokrog, 

želje slišijo se od povsod. 

Da nam čas ne odhiti, 

naša letos se glasi: 

»Malo smeha, malo sreče 

in še zdravja polne vreče, 

naj bodo vsi trenutki nagajivi, 

veselja polni in iskrivi.« 

  

Kolektiv Vrtca Ig 
in 

ravnateljica Maja Čuden 
 

BOŽIČNO-NOVOLETNE ISKRICE
Božične iskrice so tu,

spet prihajajo med nas,
kot prihaja Dedek Mraz.
Z njim prihaja tudi sneg,

ki otroke spravlja v smeh.

Novo leto bliža se,
dobre želje naj uresničijo se.

V letu 2026 vam želimo:
veliko sreče, zdravja in veselja

pa seveda nič skrbi za dobre dni.

To vam želijo zaposleni na OŠ Ig,
še posebej pa dekleta iz 9. d.

 Zala Kraševec, Teja Božič in Anastazija Susman  Edina Gerzić

Šolski zajtrk 
Kratek teden bo okrog,
ko tradicionalni slovenski zajtrk
pravi bo obrok.
Med, jabolko, mleko
in še kruh sestavlja prvi naš obrok.
Med je prava poslastica,
ko čebelica potrudi se za nas.

 Larisa Lavrič, 6. c

Nimam pojma 
Nimam pojma, o čem.
Nimam pojma, zakaj.
Nimam pojma, kaj!
In nimam pojma, kako.
Vse je zaman.
Vse je težko,
a hkrati lahko.
Nič ne vem.
Nič ne znam.
Nimam pojma, zakaj.

 Ema Pucihar, 6. a

Ptice
Ptice so odšle v lepe tople kraje,
kjer jim bo toplo in lepo. 
Ampak zakaj so ptice odšle?
Brez njih je tako pusto in prazno.
Zima prihaja,
zato so odšle.
Le siničke in vrabci nam pojejo
pesem svojo dan na dan.

 Vita Pucihar, 6. a

Prazniki
Prazniki so skoraj pred vrati,
bolj in bolj bližajo se nam.
Vsi nestrpno čakamo te božično- 
novoletne praznike.
Prazniki so dnevi, ki nas zbližajo,
da se veselimo skupaj,
da se zabavamo,
da se razumemo.
To želim vsem skupaj in vsakomur posebej.

 Lara Lunder, 6. c

 Prikaz izdelovanja mocarele 

27



 /
 k

ot
ič

ek
 z

a 
m

la
de

 /
 

 /
 t

u
ri

ze
m

 /
 

Poišči in odkrij 
skrivnostnega junaka
Ponoči po tiho nepospravljene copate poskrije, 
umazane očisti, raztrgane pokrpa, čez nekaj  
dni pa vse lepo razvrsti in zloži.  
Katera muca tak lep red naredi?
Morda veš, kdo je napisal pravljico o tej muci?

Odgovore na zastavljena vprašanja oddaj v Knjižnici 
Ig ali na ig@mklj.si do 13. 2. 2026 (poleg odgovora 
pripiši ime in priimek ter 
številko članske izkaznice).  
Morda boš ravno ti tisti 
srečnež, ki bo prejel knjižno 
nagrado. 

 Tadeja Kavčič, Knjižnica Ig

Morostig v letu 2025  
skozi oči naših obiskovalcev
Leto 2025 je bilo za Morostig živahno, razgibano in de-
lovno. Poleg rednih ogledov razstave in kolišča smo v 
program vključili več ustvarjalnih delavnic, poletni del 
sezone popestrili z lovom na koliščarski zaklad, sodelo-
vali na Koliščarskem dnevu in skupaj obeležili 150-letni-
co prvih raziskav kolišč na Ljubljanskem barju. Pri nas se 
je zvrstil širok in pisan nabor obiskovalcev: šolske sku-
pine, društva, poslovne in politične delegacije, strokov-
ne in akademske skupine ter številni individualni gostje 
iz Slovenije in tujine. Obiskovalci so prihajali iz Italije, 
Nemčije, Španije, Francije in Nizozemske, nekateri pa so 
k nam prispeli tudi z druge strani Atlantika. Ob koncu 
leta smo se odločili, da svojega pregleda ne podamo sami, 
temveč prepustimo besedo tistim, ki Morostig doživljajo 
vsak po svoje – obiskovalcem, ki so vtise zapisali v našo 
knjigo vtisov.

Vsem bralcem želimo prijetno in ustvarjalno leto 2026, 
polno novih odkritij in lepih izkušenj. V Morostigu vas 
bomo tudi v prihodnjem letu z veseljem sprejeli, povabili 

v zgodbo kolišč in vas spodbudili, da si ustvarite vtis – 
morda pa ga napišete tudi v našo knjigo vtisov.

 Manja B. J. Žejn, občinska uprava   Damijan Bobek

Iz Knjige vtisov

»Spoštovani, pri vodenju skupin je 
opazen velik trud, ogromen čut za 
raziskovanje, zgodovino in naravo, 
predvsem pa veselje in ljubezen do 
dela! Odlično! Hvala za enkratno iz-
kušnjo!« – OŠ Danile Kumar LJ

»108 učencev je kljub deževnemu 
vremenu dan preživelo z navduše-
njem, saj smo iz prve roke vodičev 
izvedeli veliko novega. Hvala Vam za 
Vaš trud, potrpežljivost in organiza-
cijo.« – OŠ Stražišče, PŠ Besnice, PŠ 
Žabnica.

»Extremely impressive presentation of 
the exhibition that gives a good pictu-
re of local Ljubljana region prehistoric 
and historic past. Congratulations to the 
responsible authorities and fellow ar-
chaeologists!« (prev.: Zelo impresiv-
na predstavitev razstave, ki ponuja 
odličen vpogled v prazgodovinsko in 
zgodovinsko preteklost ljubljanskega 
območja. Iskrene čestitke odgovor-
nim ustanovam in kolegom arheolo-
gom!) – Ioannis Liritzis, Podpredse-
dnik Evropske akademije znanosti in 
umetnosti.

»Prijazen sprejem v muzeju, odlična 
postavitev in predstavitev tematike, 
interaktivna, zanimiva tudi za ot-
roke. Izvrstno in poučno vodenje po 
koliščarski vasici. Izjemna pohvala 
gospodu vodiču, ki je zanimivo in-
terpretiral in z veseljem odgovarjal.«

»Zelo lepo vzdušje v hiši Morostig. 
Zelo lepo urejeno in pripravljeno za 
spodbudno in veselodušno spozna-
vanje lokalne zgodovine. Pravi vstop 
in pohod v zgodovino. Vredno ogle-
da!«

01/ 2802 305 morostig.si

ZIMSKI URNIK
8. 11. 2025 – 20. 3. 2026

Odprto ob nedeljah.

Vodeni ogledi hiše in kolišča
ob 10.00 in 13.00.
Začetek pred hišo Morostig.

Ogled je možen, če to dopuščajo
vremenske razmere.

 Zimska podoba kolišča 
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Obeležitev svetovnega dneva spomina 
na žrtve prometnih nesreč na Igu

Na tretjo novembrsko nedeljo smo tudi v Občini Ig obe-
ležili svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč – 
dan, ki ga od leta 2005 uradno podpirajo Združeni narodi 
in Svetovna zdravstvena organizacija kot globalni opo-
mnik na obsežen družbeni, zdravstveni in človeški vpliv 
prometnih nesreč. V okviru Desetletja za večjo varnost v 
prometu 2021–2030 dogodek spremlja mednarodni slogan 
spominjajmo se, pomagajmo in ukrepajmo, s katerim 
mednarodna skupnost poziva k odgovornemu ravnanju 
vseh udeležencev v prometu ter k zmanjševanju smrtnih 
žrtev in hudih poškodb. V letu 2025 je globalnemu slo-
ganu dodana nova osrednja tema izgubljeni talenti, pos-
večena vsem, ki so zaradi prometne nesreče prezgodaj 
izgubili možnost razviti svoje darove, slediti svojim že-
ljam in prispevati k skupnosti. Vsaka žrtev je nosila nekaj 
edinstvenega: ustvarjalnost, znanje, pogum, toplino ali 
glas. Ti izgubljeni talenti nas opominjajo, da je odgovor-
no vedenje v prometu neločljivo povezano s spoštovanjem 
življenja in dostojanstva vsakega posameznika.
Prireditev, ki je potekala 14. novembra 2025 pred Mo-
rostigom, je odprla predsednica Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Lilijana Mavec. Sledilo je raz-
mišljanje devetošolca, ki je skozi osebna opažanja spre-
govoril o odgovornosti voznikov, kulturi vožnje ter vlo-
gi mladih kot bodočih udeležencev v prometu. Poseben 
pečat je dogodku dala skupina Ptički iz Vrtca Ig, ki je s 
prikupno deklamacijo pesmi Semafor otrokom priljublje-
ne cestno-vzgojne vsebine spomnila na osnovna pravila 
varnega prečkanja ceste. Otroška interpretacija je opom-
nila, da se prometna vzgoja začne že v najzgodnejšem 
obdobju. Župan občine Ig Zlatko Usenik je v nagovoru 
poudaril pomen sodelovanja lokalnih institucij, šolskih 
ustanov in civilne družbe pri vzpostavljanju varnejših 
prometnih razmer. Občina Ig že vrsto let vlaga v izboljša-
ve prometne infrastrukture in podpira programe, name-
njene preventivi in ozaveščanju. Učenci 3. b, 3. c in 4. c 
razreda Osnovne šole Ig so pripravili recitale, ki so s svojo 
občuteno izvedbo spodbudili razmislek o posledicah ne-
pazljivosti in pomenu sočutja do žrtev prometnih nesreč. 
Njihovi nastopi so občinstvo opomnili, da je odgovorno 

vedenje na cesti neločljivo povezano z empatijo in skrbjo 
za druge. Osrednji govornik Robert Štaba, predsednik Za-
voda Varna pot in predsednik Evropskega združenja žrtev 
prometnih nesreč, je poudaril, da je prav spomin na žrtve 
tisti, ki nas opominja na nujnost odgovornega vedenja, 
učinkovite zakonodaje ter sodobnih pristopov k prome-
tnovarnostni politiki.

Prireditev je končal otroški pevski zbor Osnovne šole Ig 
s pesmijo Na cesti nikdar nisi sam avtorja Adija Smolar-
ja. Besedilo pesmi nosi močno preventivno sporočilo in 
je s svojo vsebino pomenilo simbolični konec dogodka. 
Po zaključni pesmi smo udeleženci v tišini vzeli v roke 
rožice in se v strnjeni koloni podali proti reki Ižici. Tam 
smo cvetje nežno spustili v potok kot simbolni poklon 
in iskren spomin na vse žrtve prometnih nesreč, njihove 
družine ter vse, ki jih je kakorkoli zaznamovala prometna 
tragedija.

  Petra Strelec
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»Naj bodo cilji, na katere se podate, dosegljivi, 
poti, po katerih vozite, pa varne.« 

SPVCP Ig želi vsem občankam in občanom 
SREČNO IN VARNO 2026!

 Otroški pevski zbor OŠ Ig med nastopom  Spust cvetja v Ižico 
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Skupaj za boljše razumevanje  
upravljanja voda na Barju
V četrtek, 23. oktobra 2025, smo v 
sodelovanju z Direkcijo RS za vode 
v Domu kulture na Igu pripravi-
li srečanje o vzdrževanju jarkov na 
Ljubljanskem barju. Dogodek je bil 
namenjen  predstavitvi pristopov 
in pristojnosti pri vzdrževanju jar-
kov  ter iskanju skupnega razume-
vanja med različnimi deležniki – od 
kmetovalcev in občin do strokovnih 
organizacij varstva narave in kul-
turne dediščine.

Ljubljansko barje je poplavna ravni-
ca, kjer ima voda tudi danes ključno 
vlogo. Z gosto mrežo izsuševalnih 
jarkov – teh je bilo izkopanih prib-
ližno 5.000 km – ljudje že desetletja 
uravnavamo vodni režim. Jarki ne 
služijo le odvajanju poplavnih voda, 
temveč tudi osuševanju zemljišč in 
s tem omogočajo pogoje za kmetij-
sko rabo. Sistem sestavljajo večji in 

manjši jarki. Za vzdrževanje večjih 
odvodnikov, ki vplivajo na vodni re-
žim, je odgovorna država, medtem 
ko je skrb za manjše jarke med po-
sameznimi zemljišči v pristojnosti 
njihovih lastnikov.
Na srečanju je  Tonček Cezar, vodja 
Sektorja območja srednje Save na 
Direkciji RS za vode, predstavil, kako 
poteka čiščenje in vzdrževanje od-
vodnikov ter kakšna soglasja in do-
voljenja so pri tem potrebna. Pojasnil 
je, da sistem večjih odvodnikov na 
Ljubljanskem barju meri več kot 600 
km in da z njimi upravlja Direkcija za 
vode, ki vsako leto pripravi program 
vzdrževanja izbranega območja, 
dela pa izvaja koncesionar, podjetje 
Hidrotehnik. Poleg koncesionarske 
službe lahko odvodnike vzdržujejo 
tudi druge pravne in fizične osebe, 
vendar morajo za to pridobiti vsa 
potrebna soglasja in dovoljenja – po-
leg soglasij pristojnih institucij (npr. 
Zavoda za varstvo narave, Zavoda za 
ribištvo, Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine in upravne enote) tudi so-
glasje Direkcije za vode ter soglasja 
vseh lastnikov zemljišč, kjer poteka-
jo posegi.
Direktor Krajinskega parka Ljubljan-
sko barje Janez Kastelic je v nadalje-
vanju dogodka predstavil  strokovno 
mnenje o vplivu čiščenja terciarnih 
jarkov na vodni režim, ki sta ga 
pripravila dr. Lidija Globevnik (TC 
VODE d.o.o.) in dr. Andrej Sovinc 
(NaravaNarave d.o.o.). Strokovnjaki 

so namreč ugotovili, da tudi manj-
ši (terciarni) jarki, če jih pri obno-
vi preveč poglobimo ali razširimo, 
pomembno vplivajo na vodni režim 
ter s tem na stanje vlažnih travišč in 
habitatov. Poglabljanje jarkov lahko 
tako spremeni vodne razmere šir-
šega območja, zato so večji posegi 
dovoljeni le ob pridobitvi soglasij in 
dovoljenj pristojnih institucij.
Poleg strokovnih predstavitev se je na 
srečanju razvila razprava o aktualnih 
izzivih na Ljubljanskem barju. Ude-
leženci so podali številna vprašanja, 
pomisleke in predloge. V Krajinskem 
parku Ljubljansko barje se zaveda-
mo, da je upravljanje z vodo in kra-
jino uspešno, le če temelji na dialogu 
vseh ključnih deležnikov. Tovrstna 
srečanja so dragocena priložnost, da 
prisluhnemo različnim pogledom, 
poiščemo skupne rešitve in gradimo 
soglasje. Zato bomo s temi srečanji 
nadaljevali zlasti zato, ker so udele-
ženci srečanja podali kar nekaj pre-
dlogov, ki si zaslužijo širšo razpravo, 
kot je bila ta. Naslednje srečanje na 
temo varstvenih režimov in omejitev 
kmetijstva na Ljubljanskem barju bo 
predvidoma v drugi polovici janu-
arja 2026. Točen termin in lokacijo 
predstavitve bomo objavili na spletni 
strani www.ljubljanskobarje.si ter na 
spletnih straneh barjanskih občin.

  Maša Bratina, Jasna Tarman, JZ KPLB 
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Popravek
V prejšnji številki Mostiščar-
ja smo ob objavi članka Nove 
invazivne rastline na pohodu 
avtorice Jasne Možina, JZ Kra-
jinski park Ljubljansko barje, 
pomotoma zamenjali opisa 
dveh fotografij rastlin. Na fo-
tografiji z opisom Črnoplodni 
mrkač bi moral biti naveden 
opis Sirska svilnica. In obratno, 
na fotografiji z opisom Sirska 
svilnica bi moralo pisati Črno-
plodni mrkač. Za neljubo na-
pako se iskreno opravičujemo.

 Uredništvo Mostiščarja

Prazniki in žalovanje
Za tiste, ki žalujejo, je čas praznikov 
eno izmed najtežjih in najbolj bolečih 
obdobij, ker se srečujejo s sporočilom, 
da nikoli več ne bo enako. Občutek 
praznine boli. In ne, ne da se ji izo-
gniti. Pomembno je, kako ravnamo z 
bolečino, ki jo nosimo v sebi. Dobro 
je, da si dovolimo, da je prisotna. Da 
si dovolimo biti nežni do sebe in se 
vprašati, kaj potrebujemo. Da si dovo-
limo sprejeti pomoč. Biti v družbi in se 
jokati, jeziti, veseliti, biti prestrašeni. 
Biti z viharjem čustev z drugo osebo, 
ob kateri se čutimo sprejeti. Biti iskre-
ni do sebe in si priznati, kateri del je za 
nas težak. Dovolimo si odreči stvari, ki 

nam ne pomagajo. Lahko se naše pot-
rebe ne ujemajo s pričakovanji dru-
gih. Ravnajmo se po tem, kaj je dobro 
za nas. Tudi v tistih trenutkih, ko se 
ujamemo, da smo veseli ali za nekaj 
hvaležni, pa si vseeno mislimo, da se 
tako ne bi smeli počutiti – tudi takrat 
bodimo prijazni do sebe. Ljubezen, ki 
jo nosimo do ljubljene osebe, ostaja. 
S prijetnimi občutji je ne izdajamo ali 
zapuščamo. Dovolimo si živeti. Pojdi-
mo tja, kjer najdemo mir, sprostitev in 
prostor za to, da smo iskreni.

 Anja Božič Grgič, univ. dipl. soc. ped,  
evr. cert. psihoterapevtka
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V soboto, 8. novembra 2025, ki je 
bila sprva meglena, pozneje pa prav 
prijetna, smo gasilci Prostovoljnega 
gasilskega društva Golo (PGD Golo) 
odprli vrata našega gasilskega doma 
širši javnosti. Želeli smo predstaviti 
našo opremo, delo in sodelovanje s 
preostalimi interventnimi službami 
ter lokalno skupnostjo.
Čez dan so se pletle inovativne aktiv-
nosti za naše najmlajše, ki so pridno 
hodili po vseh delavnicah, kjer so si 
priborili štampiljko, z dovolj štam-
piljkami pa so bili upravičeni do na-
grade, ki je razveselila tako sladkos-
nede kot zbiralce obeskov za ključe. 
Možnost so se imeli pomeriti v zvi-
janju gasilske cevi, zbijanju kegljev 
z gasilsko cevjo, poganjanju avto-
mobilčka s curkom vode in še veliko 
več. Ker pa gasilci nikoli ne delujemo 
sami, smo seveda na pomoč poklicali 
še policiste in reševalce. Policisti so 
se prijazno odzvali s kar tremi eno-
tami. Prva enota, ki je prišla kar z 
»marico«, je imela s seboj zaščitno 
opremo policista, ki jo je vsak lahko 
pomeril in hitro ugotovil, da ne gre 
za lahko stvar. Poleg tega se je lah-
ko vsak še malo igral detektiva, saj 
so nam policisti strokovno prikazali, 
kako se s posebnim prahom odkriva 
prstne odtise oz. v našem primeru 
kar celo dlan na kosu papirja. Druga 
enota, ki po vsej verjetnosti povsod 
privabi največje število obiskovalcev, 
je bila konjenica, pridružili pa so se 
tudi prometni policisti z vozilom 

provida. Poleg policistov so seveda 
pogosto z nami tudi reševalci, ki so 
nam razkazali svoje reševalno vozilo. 
Prišla sta tudi Dejan in Tjaša Rogelj 
iz Društva prvih posredovalcev, ki 
sta prikazala in poučila obiskoval-
ce o temeljnih postopkih oživljanja. 
Da pa ne bi bilo dolgčas, je naš član 
predstavil še svoj rally avtomobil.
Gasilci smo vajeni ognja in dima, 
zato tudi tokrat ni šlo brez tega. Pod-
nevi so pogumni gasilci pripravniki 
pod vodstvom mentorja prikazovali, 
kaj se lahko zgodi v naši kuhinji, če 
se nam na kuhalni plošči vžge olje, 
mi pa ga poskušamo pogasiti z vodo. 
Hitro smo ugotovili, da nam druge-
ga, kot da začnemo razmišljati o novi 
sanjski kuhinji, ne preostane.
Ob 15. uri je sledila še glavna atrak-
cija dneva – prikazna intervencija 
reševanja iz prvega nadstropja. Lo-
kalni gasilci so pridrveli z gasil-
skim vozilom in v urejeni formaciji, 
pravzaprav kot mravlje, začeli svoje 
delo: postavitev lestve, priprava cevi, 
opremljanje z izolirnim dihalnim 
aparatom. Vsak je delal nekaj svoje-
ga, skupaj pa so delovali kot urejena 
celota, kjer vsak ve, kaj in kako mora 
narediti, da bo drugi varno opravljal 
svoje delo.
Kadilo pa se seveda ni samo ob pri-
kaznih vajah, tudi žar je bil poln. 
Brez naših starejših gasilk in gasil-
cev bi ostali žejni in lačni. Poskrbeli 
so za pestro ponudbo pijače in hra-
ne. Pogreli smo se lahko s čajem ali 

kuhanim vinom, za pod zob pa ni 
manjkalo čevapčičev, šmorna niti 
kostanja. Poleg dobrot iz kuhinje 
smo še ves dan lahko uživali v slad-
kih grižljajčkih domačega sladkega 
kotička, ki sta ga pripravili naši čla-
nici.
Dan se je končal z odliko. Gasilci PGD 
Golo se zahvaljujemo vsem obisko-
valcem, ki so nas prišli podpret, vse, 
ki jih letos ni bilo, pa nagovarjamo, 
da se prihodnje leto oglasite pri nas 
in spoznate hribovske gasilske ra-
dosti.
Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

 Timotej Gregorič, PGD Golo
 Matic Virant
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 Gašenje gorečega jedilnega olja z vodo 

 Prikazna vaja PGD Golo 

Dan odprtih 
vrat PGD Golo
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Naš novi gasilski dom raste
V Tomišlju je kljub nizkim zimskim 
temperaturam dogajanje zelo živah-
no. Po več kot desetletju prizadevanj, 
načrtovanj in trdega dela lahko z ve-
seljem rečemo, da naš novi gasilski 
dom stoji. No, vsaj njegovo mogočno 
ogrodje, ki se zdaj že ponosno dviga 
nad našim krajem. Če se zapeljete 
mimo kapelice v Tomišlju, vas prev-
zame pogled na jekleno konstruk-
cijo, ki že nakazuje končno podobo 
domačega gasilskega doma. Nanj 
bodo v prihodnjih tednih namešče-
ni paneli, ki bodo sestavljali zunanje 
stene, izolacijo in fasado hkrati. V 
naslednjem koraku sledijo še okna in 
vrata, nato pa bomo lahko že začeli 
razmišljati o selitvi!
Ob tem pomembnem mejniku se 
iskreno zahvaljujemo vsem, ki ver-
jamete v naš projekt in nas podpirate 
na tej poti. Posebna zahvala gre Ob-
čini Ig in Gasilski zvezi Ig, brez kate-
rih ta projekt ne bi bil mogoč.
Ker pa je pred nami še veliko dela 
in bi radi veselje delili tudi z vami, 
vas v soboto, 27. decembra, prisrčno 

vabimo na praznično dogajanje na 
Igu, kjer bomo ob prijetni glasbi an-
sambla Preprosti muzikanti stregli 
pijačo in jedačo. Z nami se lahko za-
vrtite že od 17. ure, ko bomo zače-
li otroški program, sledil pa mu bo 
nastop Kluba harmonikarjev Kumše. 
Vsi zbrani prispevki bodo namenjeni 
nadaljnjim korakom gradnje našega 
novega gasilskega doma.

Če se nam na dogodku ne boste 
pridružili,  vam člani Prostovoljnega 
gasilskega društva Tomišelj ter čla-
ni vaških svetov Tomišelj in Podkraj 
želimo mirne božične praznike ter 
srečno novo leto 2026!

 Alina Sorčan, predsednica PGD Tomišelj
 Urban Kraševec

 /
 i

ža
n

sk
a 

p
až

ar
n

a 
/ 

 Jeklena konstrukcija novega gasilskega doma v Tomišlju 

VOŠČILO 2026

Poslavljamo se od starega leta ter polni obljub  
in pričakovanj pozdravljamo novo leto.

Veselimo se in vse dobro si želimo: topel objem  
in iskrice v očeh, da bo zdravje vsem služilo,

vam iz srca želimo lepe praznike in
SREČNO 2026!

Gasilska zveza Ig
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Klicali smo 112 
Gasilske intervencije v Občini Ig od 1. 11. do 30. 11. 2025

Podgozd, 16. 11.,  7:09
Oseba je padla v kopalnici. Gasilci PGD Ig so ji nudili prvo po-
moč do prihoda reševalcev.  

Zapotok, 18. 11.,  6:38
V neurju je padlo drevo, ki so ga gasilci PGD Golo odstranili. 

 Gasilska zveza Ig

Klicali smo 113 
Kronika PP Ljubljana Vič  
za obdobje od 1. 11. do 30. 11. 2025 na območju Občine Ig

→ Kazniva dejanja: V mesecu novem-
bru 2025 so policisti iz PP Ljubljana Vič 
na območju Občine Ig obravnavali se-
dem kaznivih dejanj: poskus vloma v lov- 
ski dom na območju Tomišlja, kaznivo 
dejanje zanemarjanja mladoletne osebe 
na območju Visokega, vlom v osebno 
vozilo na območju Iga, vlom v trgovino 
na območju Iga, vlom v hišo na območju 
Zapotoka, tatvino registrskih tablic na 
območju Iga ter kaznivo dejanje lahke 
telesne poškodbe na območju Iga.
Vsa kazniva dejanja so bila obravna-
vana skladno z določbami Kazenskega 
zakonika (KZ-1) in ZKP. Policisti v zvezi 

z navedenimi dejanji zbirajo obvestila 
in izvajajo nadaljnje procesne aktivno-
sti, o vseh ugotovitvah pa bo obveščeno 
pristojno državno tožilstvo.
→ Promet: Na območju Iga je bilo v 
mesecu novembru zabeleženih sedem 
prometnih nesreč. V dveh primerih je 
šlo za prometno nesrečo 1. kat. s pobe-
gom, v kateri se zbirajo obvestila zaradi 
nepravilnega premika, v enem primeru 
za prometno nesrečo 1. kat., prav tako 
s pobegom, v kateri se zbirajo obvestila 
zaradi nepravilne strani vožnje. Obrav-
navane so bile še tri prometne nesreče 
1. kat. z udeležbo divjadi, kjer je bilo v 

dveh primerih izdano obvestilo o odsto-
pu in v enem napisan uradni zaznamek, 
ter prometna nesreča 1. kat. s pobegom, 
v kateri je bil napisan uradni zaznamek.
→ Javni red in mir: Na območju Iga so 
bile zabeležene tri intervencije. V enem 
primeru so policisti intervenirali zaradi 
prijave izgube zavesti osebe zaradi za-
užitja alkohola in je bilo o tem napisano 
poročilo na Center za socialno delo, v 
drugem primeru je bil kršitelju zaradi za-
kona o javnih zbiranjih (ZJZ) izdan plačil-
ni nalog, v tretjem pa se zbirajo obvestila 
zaradi zasega prepovedane snovi.

 Marjan Cimrmančič,  
višji policist I, vodja policijskega okoliša

Policija opozarja na preventivo pred vlomi 
Pred nami je veseli december - čas 
božično-novoletnih praznikov, ko 
bodo številne hiše in stanovanja 
prazna in zaradi odsotnosti ljudi tudi 
privlačna tarča za vlomilce.

Kako delujejo vlomilci in kaj jih 
pritegne?
Storilci pogosto vlamljajo skozi vrata 
ali okna stanovanjskih objektov. Pri 
tem največkrat uporabljajo vlom na 
vzvod, silo telesa, lomljenje cilin-
dričnih vložkov ali razbitje stekle-
nih površin. Hitra pot do plena jim 
omogoči tudi nepazljivost lastnikov 
– puščeno orodje okoli hiše, odkle-
njena vrata, priprta okna, ključi na 
vidnih mestih ali visoke ograje, ki 
nudijo zaklon.
Najpogosteje so tarča gotovina, na-
kit in različni tehnični predmeti. V 
jesenskih in zimskih mesecih šte-
vilo vlomov statistično naraste, zato 
policisti pozivajo k posebno dosledni 
samozaščiti.

Kaj lahko storimo sami? 
•	 Pred odhodom od doma vedno 

zaklenite vsa vrata in okna. Tudi 
takrat, ko ste le okoli hiše.

•	 Ne puščajte orodja, lestev in dru-
gih predmetov na prostem, saj jih 
lahko storilec uporabi pri vlomu.

•	 Ne hranite večjih količin gotovine 
doma. Bančnih kartic ne shranjujte 
skupaj s PIN-om.

•	 Nakit fotografirajte in si izdelaj-
te seznam, kar olajša preiskavo in 
identifikacijo.

•	 Spremljajte dogajanje v svoji oko-
lici. Storilci si objekte pogosto 
ogledajo vnaprej.

•	 Za nenaseljene hiše in domove 
zdomcev dvigujte rolete ter spro-
ti odstranjujte pošto, da objekt ne 
daje videza zapuščenosti.

Kako ravnati, če kljub vsemu 
pride do vloma?
Če ob prihodu domov opazite sledi 
vloma, ne vstopajte v objekt, saj je 
lahko storilec še vedno v notranjo-
sti. Ob morebitnem soočenju ga ne 
poskušajte zadržati, še posebej če je 
fizično močnejši, oborožen ali jih je 
več. Najpomembnejša je vaša varnost.

•	 Takoj pokličite policijo na številko 
113.

•	 Zapomnite si ali zapišite opis oseb, 
vozila, registrsko številko in smer 
pobega.

•	 Do prihoda policistov ničesar ne 
premikajte, saj lahko nehote uni-
čite pomembne sledi.

•	 Če opazite, da so vlomili sosedu, 
ki ga ni doma, takoj obvestite 
policijo.
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OŠ Ig ponovno med najboljšimi športnimi 
šolami v Sloveniji 
Osnovna šola Ig je ponovno prejela 
priznanje za najboljšo športno šolo v 

Sloveniji. Čestitke vsem učenkam in 
učencem, delavcem šole in staršem 
oziroma skrbnikom.

OŠ Primoža Trubarja iz Velikih Lašč 
je organizirala finalni del šolskega 
medobčinskega tekmovanja v košar-
ki za učence 9. razreda in mlajše. OŠ 
Ig je osvojila 3. mesto. 
Končni vrstni red:
1.OŠ PRIMOŽA TRUBARJA
2.OŠ BREZOVICA
3.OŠ IG
4.OŠ ŠKOFLJICA
5.OŠ LOG DRAGOMER
6.OŠ PRESERJE
Vodja ekipe: Jošt Selan

Učenci oŠ Ig so postali šolski med- 
občinski podprvaki v nogometu brez 
izgubljene tekme.

LESTVICA:
1. OŠ ŠKOFLJICA
2. OŠ IG
3. OŠ BREZOVICA
4. OŠ DOBROVA
5. OŠ LOG DRAGOMER
6. OŠ PRIMOŽ TRUBAR V. LAŠČE
7. OŠ POLHOV GRADEC
8. OŠ HORJUL
9. OŠ PRESERJE

Na šolsko regijsko tekmovanje, ki bo 
13. januarja 2026 v Športni dvorani 
Ig, sta se uvrstili OŠ Škofljica in OŠ 
Ig.

Čestitke vsem tekmovalcem.

 Stanko Zavec,  
Športna zveza Ig
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 Foto: Matic Mehlin 

 Foto: Jošt Selan  Foto: Jožefa Antolič 

Spoštovani sovaščani,

 v času, ko se leto poslavlja, vam želimo mirne praznike,
polne družinske topline, ter prijazen vstop v novo leto.
 Naj nas tudi v prihodnje povezuje sodelovanje,
razumevanje in pripravljenost pomagati drug drugemu.

PGD in SVS Škrilje

Naj vas skozi praznike in vse leto 

2026 spremljajo toplina doma, 

varnost in zdravje, mi pa ostajamo 

vedno pripravljeni priskočiti na pomoč! 

PGD VRBLJENE - STRAHOMER

PGD Kot Staje

 SVS Kot 

SVS Staje 

Ker v vsakem se letu nam vedno

mudi, ustavite čas vsaj za

praznične dni.

 Naj leto se staro tedaj poslovi, s

seboj pa odnese vse vaše skrbi.

VESEL BOŽIČ IN SREČNO 2026!
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ŠK Ig ostaja v elitni skupini 
najboljših ŠK v Sloveniji
Z osvojenim 8. mestom na tekmo-
vanju v državni članski ligi 2025 se 
je ŠK Ig obdržal v elitni skupin de-
setih najboljših šahovskih klubov v 
Sloveniji. 

Tekmovanje je potekalo v treh vi-
kendih od 19. 9. do 16. 11. 2025. En 
vikend se je igralo v Kranju, dva v 
Radencih. Zmago je slavil ŽŠK Ma-
ribor Poligram, ki je pravzaprav vodil 
od začetka. Drugo mesto je pripadlo 
ekipi Tajfun – ŠK Ljubljana, tretje pa 
Celjskemu šahovskemu klubu. V boju 
za obstanek sta prvoligaški status 
izgubila ŠK Žalec in ŠK Trebnje BMP. 
Njuno mesto bosta prihodnje leto za-
sedla zmagovalca 1. lige zahod in 1. 
lige vzhod – ŠD Posočje in ŠD Ptuj. 
Šahovski klub Ig je v državni ligi na-
stopil že četrtič. Tokrat smo se borili 
za obstanek v ligi, kar nam je uspelo. 
V resnično dramatičnih dvobojih smo 

premagali ekipo iz Trebnjega in ekipo 
iz Žalca. Na prvi deski je s 6,5 točka-
mi blestel mednarodni mojster Pierre 
Barbot, ki je igral z močjo velemoj-
stra. Nepopustljivo je na drugi deski 
igral tudi Igor Jelen. Ostali igralci so 
nastopili v okviru pričakovanj. Izred- 
no pomembni točki sta v dvoboju s 
Trebnjem priigrala Maja Knafelc in 
Jaka Čop, v dvoboju z ekipo iz Žalca 
pa Domen Hiti in moja malenkost. 
Vedeti moramo namreč, da večina 
klubov v državni ligi za prve igral-
ne deske najame tuje profesionalne 
igralce, ki jih tudi plačuje. ŠK Ig igra 
z domačimi igralci, ki so neprofesi-
onalci. To dejstvo postavlja doseženo 
8. mesto ŠK Ig v toliko svetlejšo luč.

Vsem igralcem čestitam za boj in do-
ber rezultat.

Rezultati so dosegljivi na spletni 
strani: https://www.sah-zveza.si/
prireditve/festival/334.

  Adrijan Rožič

Šah je umetnost človeškega uma.
(Selenus)

Šahovski klub Ig
Klub s posluhom za mlade

Spet je zima, spet je mraz, 
spet je tu božični čas, 

naj odnese ti skrbi, v novem letu 
pa le zdravja in sreče podari.

SREČA NI V GLAVI IN NE V VELJAVI  
IN NE ČE IMAŠ POD PALCEM GORO 

ZLATA.

SREČA JE, ČE SE DELO DOBRO OPRAVI 
IN ČE IMAŠ KOGA RAD.

(T. Pavček)

Baseball & softball  
klub Race Ig

 IM Pierre Barbot in IM Igor Jelen
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Društvo Fran Govekar Ig in Župnija Ig 
vabita na

KONCERT  
BOŽIČNIH PESMI

v torek, 26. decembra 2025,  
ob 17. uri v Cerkev sv. Martina  

na Igu.

Naj božične melodije polepšajo  
božični čas in prehod v novo leto!

«Sveta noč, blažena noč,  
vse že spi, je polnoč …«

Spoštovani!
Spet je leto naokoli in tu je adventni čas  

ter pričakovanje rojstva Jezusa.
Člani TD Krim bomo spet postavili na ogled

JASLICE POD KRIMOM,
ki bodo postavljene na hipodromu Vrbljene  

(pod kozolcem) v času od 20. decembra 2025  
pa vse do svetih treh kraljev 6. januarja 2026.

Tam stoji pa hlevček, 
tam stoji pa hlevček, 
lepi hlevček Betlehem.

20. decembra 2025 ob 
17. uri pa vas vabimo 
na blagoslov jaslic!

Ogled jaslic 
priporočamo v 
večernih urah – 
predvsem zaradi 
osvetlitve jaslic 
in okolice. 

Občina Ig
Turistično društvo Krim

Turistično društvo Krim in  
Konjerejsko društvo Krim  
v sodelovanju z Občino Ig  

vabijo na 

tradicionalno 
žegnanje konj, 

ki bo na Štefanovo, 26. decembra 
2025, ob 10.30 na Hipodromu 

Vrbljene (Občina Ig).
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Predavanja za zdravo, srečno in uspešno življenje
4. predavanje z naslovom

NARAVNE REŠITVE ZA BOLEČINE 
bo potekalo v četrtek, 8. januarja 2026, 

ob 19. uri v Kulturni dvorani Golo.
Tokrat bomo spregovorili o bolečini in kako si pri njej pomaga-
ti manj tvegano, naravno. Pridite po znanje, ki lajša življenje!

Predavatelja:
Adriana Dolinar, dr. vet. med., predsednica Združenja za obu-
ditev celostnega človeka, predavateljica za strokovno in laič-
no javnost ter avtorica številnih člankov o preverjenih narav-
nih in celostnih rešitvah različnih težav človeka (in živali). Je 
tudi soavtorica priročnikov projekta Skupaj za zdravje človeka 
in narave, med katerimi so: Naravne rešitve za bolečine, Ob-
vladajte kandido, Uravnajte ščitnico in številni drugi.
Rajko Škarič, predavatelj za strokovno in laično javnost, ki se 
usmerja na temo odnosov (do sebe, sočloveka, zdravja).

Na predavanju boste spoznali nekaj načinov, kako se lahko 
obvladovanja bolečine v hrbtu, mišicah in sklepih lotimo, ne 
da bi obremenjevali telesne organe.
Predavanje je brezplačno.

Veselimo se vaše udeležbe!

TD Kurešček v sodelovanju z  
Združenjem za obuditev celostnega človeka  
in s podporo Občine Ig.

STOJKOV
POHOD

TRASA: Zapotok - Želimlje - Zapotok

Pohod je dolg 8km v eno smer, pot je srednje zahtevna in označena

ŠTARTNINA 10€ (Otroci do vključno 9. razreda brezplačno):
aperitiv, voda, topel obrok

Štart izpred RTC Zapotok ob 14.30
Štart iz Želimelj ob 17.00

Sobota, 10. januar 2026

Društvo Zapotok Vas vabi na

NOČNI

POHOD BO V VSAKEM VREMENU

V skupini je pohod voden

Priporočamo uporabo vremenu primernih oblačil in obutve
ter naglavno svetliko

Zaželjene prijave na drustvo.zapotok@gmail.com, zaradi organizacije
pogostitve po pohodu

SNEŽNA KRALJICASNEŽNA KRALJICA
10. 1. 2026 OB 17.0010. 1. 2026 OB 17.00

Za abonma Bobrček in izven.Za abonma Bobrček in izven.

Nakup vstopnic eno uro pred predstavo
v Domu kulture Ig.

VSTOPNINA: 6 €/osebo.

Nakup vstopnic eno uro pred predstavo
v Domu kulture Ig.

VSTOPNINA: 6 €/osebo.

Skupina gospodinj z Golega in Škrilj, ki ohranja izročilo 
o pripravi poprtnika, vabi župljane golske oz. ižanske 

župnije na razstavo in 

BLAGOSLOV BOŽIČNEGA KRUHA 
POPRTNIKA 

v Cerkev sv. Marjete na Golem v nedeljo,  
4. januarja 2026, po maši, ki se začne ob 9.30. 

Vabimo gospodinje, da prinesete na ogled in blagoslov 
svoje pekovske umetnine, prikažete inovativnost in izvir-
nost ter popestrite praznično dogajanje. Naša skupina po-
prtnikarjev je znana po najbolj mladih pekih, ki s ponosom 
postavijo poprtnike na pogrnjene mize. Pohvalite otroke, 
in jih spodbujajte, saj so naše bogastvo, ki nam bo dajalo 
kruh tudi v starosti. Po blagoslovu boste poprtnike odnesli 
v svoje domove. Vsak kruh je dober, če ga spečemo z name-
nom delitve. Ohranimo to prelepo izročilo naših prednikov.

Projekt sofinancira Občina 
Ig, Ministrstvo za kulturo RS 
pa je preko Parnas zavoda za 
kulturo in turizem financiralo 
izdelava panoja. 

Več informacij na: 
041/624-937, 
Iva Jana Jakič
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Spoštovani ljubitelji zgodovine in Ljubljanskega barja!
Vabimo vas na predavanje v sklopu predavanj Barje, ali te poznam z naslovom

Na robu Ljubljanskega barja
v ponedeljek, 12. januarja 2026, ob 19.00 v dvorani Centra Ig.

Predavateljica:  
dr. Jelka Piškurič, znanstvena sodelavka  
Študijskega centra za narodno spravo

Monografija Na robu Ljubljanskega barja je mikroštudija, ki obravnava 
vas Ig v obdobju socializma. Avtorica proučevanje načrtno usmeri 
na polje vsakdanjega življenja, skozi katerega se zrcali širša družbena 
dinamika obravnavanega obdobja. Monografija obravnava spremembe, 
ki so se dogajale na slovenskem podeželju, od spremenjenih oblastnih 
struktur in gospodarskih osnov po koncu druge svetovne vojne 
do opuščanja kmetijstva kot glavnega vira preživetja, sprememb v 
organizaciji vsakdanjega življenja, razvoja šolske in zdravstvene mreže 
ter nenehnega prizadevanja za modernejšo infrastrukturo.

Vabljeni!

So dnevi in trenutki,  
polni sreče in miline, 

ko radostni oči zapremo in  
si tiho zaželimo: da ne mine. 

Vse, kar je slabo, z novim letom naj zbledi! 
Vse, kar je dobro, naj za vekomaj ostane! 

Naj v miru sreča nežno vas objame!

Kmetijska zadruga Ig

Obiščite spletni portal Občine Ig na: www.obcina-ig.si
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Otroški program

Dvorana  
v Podpeci

ZLATI 

SPONZOR

GENERALNI  
SPONZOR

19.12. petek   
18:00 − Prižig lučk
20:00 − Božično – novoletni koncert  
zbora Musica Beatissima Lumina

20.12. sobota  
10:00 − 18:00 − Praznična tržnica
15:00 − Otroški muzikal Trije psi
20:00 – Vili Resnik & Band

26.12. petek  
19:00 − Mladi upi  
Občine Brezovica
20:30 − Adi Smolar 

27.12. sobota
10:00 − 18:00 − Praznična tržnica
15:00 − Kuhamo srečo s  
Katko Škratko in Božičkom                                                                               
20:00 − Doc.ROCK
22:30 − Queen Sensation                                                                                                                          
01:00 − »After Party« - elektronska glasba z DJ

Adventno-Božicni 
Sejem

20252025

Vstop  

         prost
Srecelov 

Vse srečke 
so dobitne!

NOVO
Zunanje 

praznično  

prizorišče pod  

lučkami 

ORGANIZATOR
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ustna higiena
zobozdravstvo
protetika
implantati

031 272 398
CESTA OB BARJU 68

ŠKOFLJICA
INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

•	 AVTOMATSKA DVIŽNA VRATA

•	 LESENA OKNA IN VRATA

•	 SENČILA, KOMARNIKI

•	 PVC/ALU OKNA, VRATA

•	 PRODAJA, MONTAŽA, SERVIS

•	 SUBVENCIJE EKO SKLADA

WWW.ROKTECH.SI
LAPORJE 7, 1311 TURJAK

GSM: 031/794-863 
e-mail: ROKTECH.DOO@GMAIL.COM

anjabozic.si anjabozic.si ♥ 030 352 422030 352 422

anja.psihoterapija@gmail.com
anja.psihoterapija@gmail.com

Iška (pri Igu)Iška (pri Igu)
On-lineOn-line

ANJA BOŽIČ GRGIČANJA BOŽIČ GRGIČ
univ. dipl. soc. ped.

evr. cert. psihoterapevtka

♥ žalovanje
♥ težave v odnosih
♥ travma
♥ anksioznost
♥ avtistična motnja

INDIVDUALNA,  PARTNERSKA,  INDIVDUALNA,  PARTNERSKA,  
DRUŽINSKA TERAP I JADRUŽINSKA TERAP I JA

Studio Helen, Iška Loka
Majhen studio z veliko ponudbo unikatnih, 
kakovostnih in usnjenih izdelkov – torb, 
nahrbtnikov, usnjenih dodatkov.  
Izbiraš lahko tudi med unikatnimi oblačili. 

Te morda zanima šivanje?  
Si želiš kaj zašiti, popraviti, predelati staro 
oblačilo? Ti zadrga ali izris kroja dela težave? 
Vse to se lahko naučiš pri meni.

Šiviljski tečaji po meri
Vsak torek in četrtek popoldne od 15h do 20h 
Sreda dopoldne od 8h do 12h

Prijavi se na tel.: 031/374-006 ali  
po e-pošti: hhunikat@gmail.com

051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine

Jedi po naročilu
Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob 
enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
10% PO

PU
ST

10
%

10
%

PO
PU
ST
A
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040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.

Krvavice, pečenice, laške klobase,  ...

lo
ka

lno. domače. naše.

V vseh naših trgovinah .

lokalno. domače. naše.

ZIMSKE
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EKO RAZGRADNJA VOZIL
z izdajo ustreznega potrdila o razgradnjiwww.avtovrhovec.si

let

Storitve:
· Prodaja rabljenih rezervnih delov
· Razgradnja vozil
· Odvoz odsluženih vozil za razgradnjo
· Odvoz z nedostopnih in nemogočih lokacij
· Odkup rabljenih ter poškodovanih vozil
· Manjša servisna popravila

Avtomobili, Avtodeli, Razgradnja Vozil, Odvoz Vozil, Servisne storitve.

Delovni Čas:
Od Ponedeljka do Petka : 08:00 – 12:00
in od 12:30 – 16:00

Sobote, Nedelje in Prazniki ZAPRTO

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva ulica 17c, 1230 Domžale
Osrednjeslovenska – Ljubljana

Telefon:
+ 386 1 721 29 83
+ 386 51 614 707

Email:
info@avtovrhovec.si

Vesele Praznike
ter srečno in supešno novo leto

2026
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Kot vsako leto lahko pri nas odkrijete široko izbiro naravnih 
črev, dišavnic in začimb za pripravo slastnih klobas in 
salam. Naša kakovostna ponudba vam omogoča, da 

ustvarite okusne dobrote, ki navdušijo!

Ne pozabite tudi na vrečke za vakuumiranje, ki ohranjajo 
svežino in podaljšujejo rok trajanja mesnih izdelkov.

Obiščite nas in obogatite svoje kulinarične izkušnje!

Vaša kmetijska trgovina Vita
IŽANSKA CESTA 276, 1000 LJUBLJANA

01/4272-487

TALT d.o.o.

Vita 
KMETIJSKA TRGOVINA, PRODAJA TEHNIČNIH IN UNP-PLINSKIH JEKLENK
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Velikost v mm Tip oglasa Cena v €
Cela stran
210 x 297 mm +  
3 mm dodatka

Zadnja stran 300

179 x 275 mm Notranja 
stran

220

Pol strani
179 x 135 mm (ležeče) Zadnja stran 165
87 x 275 mm (pokončno) Notranja 

stran
120

Četrtina strani
87 x 135 mm

Zadnja stran 100
Notranja 
stran

70

Osmina strani
87 x 65 mm

Notranja 
stran

37

Cenik oglasnega prostora

Cenik je potrdil Občinski svet na 8. redni seji dne 
23. 12. 2015 in je objavljen na spletni strani 
www.obcina-ig.si/za-obcane/mostiscar/.
Pri naročilu petih oglasov nudimo 5-odstotni, pri 
naročilu devetih oglasov pa 10-odstotni popust.

Cene brez DDV-ja
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Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  

W W W . V R H O V E C . E U
D O S E G L J I V I  2 4  U R

041  637  617
031  7 16  176

CELOTNA POGREBNA,
POKOPALIŠKA IN 
CVETLIČARSKA

DEJAVNOST
... 

VSE NA ENEM MESTU

DRENOV GRIČ 128, VRHNIKA

POSREDNIŠTVO PRI  
PRODAJI LESA,  

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 

in zagotovljenemu plačilu.

Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

GOVEJA OKROGLA ČREVA:
40/43, 43/46

SVINJSKA TANKA ČREVA:
30/32, 32/34, 34/36, +40

RITNIKI 1,5 m

DANKE

GOVEJA RAVNA ZA SALAME
Φ 55-60

ZAČIMBE: poper, česen, paprika, ...

UMETNI OVITKI ZA SALAME
Φ 50,55, Φ 60,65

OVitek d. o. o.
Telefon: 01/286-46-52 

GSM: 041/656-100, 031/640-099
Zabrv 16, 1292 Ig

Prisotni smo vsak delovnik od 9. do 12. ure.

PRIHAJA ČAS KOLIN

Za nakup nad 100 EUR nudimo 5 % popust.

NOVO!!

OGLAS_OVitek_2025.indd   1OGLAS_OVitek_2025.indd   1 3. 11. 2025   10:27:463. 11. 2025   10:27:46
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Samo to še opravim, 
samo to še postorim, 
potem se spočijem 
in umirim. 
(T. Kuntner)

Z A H V A L A

Ivan Janez 
Ciber
iz Podkraja 
(24. 10. 1941–17. 11. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, brata 
in dedka se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
krajanom, prijateljem in znancem za izrečene besede 
sožalja in tolažbe ter za darovano cvetje, sveče in 
darove za izgradnjo novega gasilskega doma.
Iskrena hvala tudi gospodu župniku Acu za duhovno 
spremstvo in tolažilne besede, pogrebnemu zavodu 
Vrhovec za skrbno organizacijo slovesa, gasilcem 
PGD Tomišelj, zdravnici dr. Mateji Žagar in gospe 
Jožefi za skrbno pripravo vežice.

Janez je bil človek izjemne dobrote, predan 
poštenemu delu in svoji družini. Njegova 
plemenitost, delavnost in toplina so pustile 
neizbrisno sled v naših srcih.
Hvala vsem, ki ste se mu poklonili na njegovi zadnji 
poti in nam v teh težkih trenutkih stali ob strani.

Vsi  njegovi

Veš, da ne mine niti dan, 
ko si želim, vsaj sredi sanj,
da bi znal na drugi svet, 
poslat poljub in par besed …

… in če bi bil tak Dedek Mraz, 
ki bi znal vrteti čas,
bi ga zavrtel nazaj 
in te vrnil spet med nas!

Dal bi ti srce, da bi bilo za oba! 
In potem bi te zbudil
in potem bi te objel in stisnil k sebi …
(Zoran Predin )

V  S P O M I N

Jerca 
Kepec 
(13. 2. 2015–17. 12. 2020)

Ko imamo na nebu najdragocenejše, imamo nebo 
polno svetlih zvezdic in mavric, ki nam padajo v 
objem. Imamo metulje, ki čez dan iščejo nas. Imamo 
veter, ki nas nežno boža, in peresa, ki se dotikajo tal. 
Imamo oblake, prepolne ljubezni, ki z dežjem kdaj 
tudi zajočejo za nas. Jerca, neskončno te pogrešamo 
in neskončno te imamo radi.
Srčna hvala vsem, ki ste nam stali in nam še vedno 
stojite ob strani ter našo malo princesko ohranjate v 
spominu. 

Mami,  at i ,  bratca in  sestrica

»Veš, da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj
nič več ne sliši …«
(J. Medvešek)

Z A H V A L A

Andrej 
Mavec
iz Iške
(17. 12. 1956–1. 11. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega Andreja, moža, 
očeta in dedija, se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste 
z njim delili trenutke v življenju in ga imeli radi. 
Hvala zdravnicama Mojci in Evi, ki sta ga s svojimi 
ekipami prizadevno spremljali v bolezni, in vsem, ki 
ste ga v njej bodrili.
Hvala tudi vsem, ki ste mu pripravili lepo slovo, 
izrekli besede tolažbe in sožalja ter darovali cvetje, 
sveče, za maše in druge dobre namene.

Njegovi  najbl iž j i

Želimo vam vesele in blagoslovljene 
božične praznike ter zdravo, 

zadovoljno in srečno novo leto 2026.
Župnijska Karitas Ig

Obvestilo
Župnijska Karitas Ig bo imela v mesecu decembru 
izjemoma uradne ure v petek, 19. 12. 2025, od 17. 
do 18. ure v učilnici župnišča.
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Župnijski misijon na Igu 
odpiral srce za upanje

V župniji Ig smo med 2. in 9. novembrom pod duhovnim 
vodstvom jezuita p. Marjana Kokalja obhajali župnijski 
misijon, ki je potekal pod geslom Odpri srce za upanje. 
V tednu dni je ob vsakodnevnih svetih mašah ponudil še 
različne dogodke za vse generacije – od predavanja, pri-
čevanj, druženja starejših, koncerta do pogovora z mla-
dimi. Končal se je z nedeljskim žegnanjem 9. novembra, 
ko je mašo daroval ljubljanski nadškof in metropolit Sta-
nislav Zore. 
V ponedeljek, 3. novembra, je v Domu kulture Ig gostoval 
nekdanji ravnatelj, oče, mož in avtor številnih prodajanih 
knjig o vzgoji otrok Marko Juhant, ki je s številnimi prak-
tičnimi primeri in napotki v pogovoru in preko vprašanj 
obiskovalcev nakazal smer pri vzgoji najmlajših. V torek, 
4. novembra, sta s svojim pričevanjem navdušila filmski 
in televizijski režiser Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc, ki 
sta napolnila dvorano Centra Ig. Nekdanja sošolca Ško-
fijske klasične gimnazije sta se februarja 2024 odpravila 
v misijon na mrzli sever Kanade, kjer je med Inuiti 25 let 
delovala slovenska misijonarka s. Dorica Sever. Iz obilice 
posnetega slikovnega in video ogradiva zdaj pripravljata 
dokumentarni film.
Duh župnijskega misijona se je v sredo, 5. novembra, 
preselil na Golo, kjer so nas s svojo prisotnostjo v cerkvi 
sv. Marjete Antiohijske počastili člani duhovniškega ok-
teta Oremus pod vodstvom zborovodkinje Damijane Bo-
žič Močnik. Že pred mašo so duhovniki navdušili s pet-
jem litanij Srca Jezusovega pred Najsvetejšim, s svojimi 
mogočnimi glasovi so nato obogatili tudi bogoslužje, po 
sveti maši pa je sledil še koncert s pričevanji duhovnikov 
o duhovniškem poklicu. V četrtek, 6. novembra, je sveto 
mašo na Igu daroval grosupeljski župnik Martin Golob, 
bratranec ižanskega župnika Janeza Pavla Šuštarja. Sta-
rejši so med mašo prejeli zakrament bolniškega mazi-
ljenja, med pridigo pa je župnik Martin Golob poudaril, 
da so starejši Božji dar. V petek, 7. novembra, je bil po 
spovedi za mlade in mašo na sporedu pogovorni večer s 
salezijanskim redovnikom in ravnateljem Doma Janeza 
Boska v Želimljem Gašperjem Otrinom, ki je govoril o 
lastni osebni in duhovni poti ter o tem, kako ga je Bog 
poklical v svojo službo.
Predzadnji dan misijona je v župnijski cerkvi sv. Marti-
na potekalo celodnevno češčenje, ki se je končalo s sveto 
mašo in obhajanjem zakonskih jubilejev. Po maši sta o 
svojem zakonskem življenju pričevala Sara Ahlin Doljak 
in Bojan Doljak, ki se s pogumom in vero spopadata s 

Sarino multiplo sklerozo, ki jo je prikovala na invalidski 
voziček. 

Župnijski misijon se je slovesno končal z dopoldansko 
sveto mašo v nedeljo, 9. novembra, pri kateri je zbra-
no občestvo ter predstavnike lokalne in državne politike, 
gasilce, narodne noše, skavte in druge goste med pridigo 
nagovoril nadškof Zore in nas opomnil, naj bomo hvalež-
ni za vse, kar je Bog storil za nas. Po maši se je druže-
nje nadaljevalo ob sladkih dobrotah in krajšem koncertu 
Ižanske godbe. 

 Marko Mesojedec

 Koncert duhovniškega okteta Oremus v cerkvi na Golem Foto: Klemen Lajevec  Martin Golob v cerkvi na Igu Foto: Tadej Jamnik 

Župnijska Karitas Ig,  
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Zahvala
Ob pogrebu Andreja Mavca iz Iške je svoj dar za 
potrebe Župnijske Karitas Ig namenila Vera Žagar 
iz Iške vasi. Iskrena hvala.

Ob koncu leta 2025 se Župnijska Karitas Ig iskre-
no zahvaljuje vsem dobrotnikom za pomoč in 
dobroto, ki so je bili deležni ljudje v stiski. Iskre-
na hvala Občini Ig za pomoč pri izvedbi naših 
programov pomoči. Iskreno se zahvaljujemo tudi 
župniku Janezu Pavlu Šuštarju, ki nam je vse leto 
nudil pomoč in pomagal pri izvedbi naših aktiv-
nosti.

Vsem želimo blagoslovljen božič, v novem letu 
2026 pa obilo zdravja, sreče in zadovoljstva.
Svoj dar za pomoč ljudem v stiski lahko nakažete 
tudi na TRR Župnijska Karitas Ig: SI56 0209 8026 
0579 946 (NLB, d.d.). Iskrena hvala za vaš dar.

Najlepše se zahvaljujemo za vso pomoč in sode-
lovanje uredništvu glasila Mostiščar, še posebej 
odgovorni urednici.

Župnijska Karitas Ig
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Mali oglasi
so brezplačni in jih sprejemamo na naslov:
Občina lg, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig  
ali na elektronski naslov:  
mostiscar@obcina-ig.si.

Rok za oddajo malih oglasov za objavo v 
prihodnji številki je 22. januar 2026.

S E P T E M B E R DECEMBER 2025

Sobota, 13. 12. ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Mirko in čarobne lučke
Občina Ig

Sobota, 13. 12. ob 19.00, Športna dvorana Ig
Novoletni koncert Ižanske godbe, DFG Ig

Sreda, 17. 12. ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

Četrtek, 18. 12. ob 19.00, Dom kulture Ig
Romantična komedija: Sam prjatla, Šalomat

Sobota, 20. 12. ob 17.00, Središče Iga
Program za otroke, glasbena šola Bučar, Club 5 
s Sašo Einsiedler, Občina Ig

Sobota, 20. 12. ob 17.00, Dom kulture Ig
Plesna predstava: Urshine mažoretke 
Urshine mažoretke

Sobota, 20. 12. ob 17.00, Kulturna dvorana Golo
Koncert Partizanskega pevskega zbora
Društvo Odmev Mokrca

Sobota, 20. 12. ob 17.00, Hipodrom Vrbljene
Blagoslov jaslic pod Krimom v naravni velikosti 
(Jaslice bodo na ogled do 6. 1. 2026), TD Krim 

Četrtek, 25. 12. ob 17.00, Podkraj
Božični nočni pohod na Planinco, PD Krim

Petek, 26. 12. ob 10.30, Hipodrom Vrbljene
Blagoslov konj, TD Krim in KD Krim 

Petek, 26. 12. ob 17.00, Cerkev sv. Martina na Igu
Koncert božičnih pesmi, DFG Ig in Župnija Ig

Sobota, 27. 12. ob 17.00, Središče Iga 
Program za otroke, Klub harmonikarjev Kumše, 
Preprosti muzikanti, Občina Ig

Sobota, 27. 12. ob 19.00, Dom kulture Ig 
Komedija: Razočarana gospodinja, King Kong teater

S E P T E M B E R JANUAR 2026

Sreda, 7. 1. ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

Četrtek, 8. 1. ob 19.00, Kulturna dvorana Golo
Predavanje: Naravne rešitve za bolečine,  
TD Kurešček

Sobota, 10. 1. ob 9.00, Rakitna
Pohod Na koline na Osredek, PD Krim

Sobota, 10. 1. ob 14.30, RTC Zapotok
Stojkov nočni pohod, Društvo Zapotok

Sobota, 10. 1. ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Snežna Kraljica,  
Občina Ig

Ponedeljek, 12. 1. ob 19.00, Dvorana Centra Ig
Predavanje Barje, ali te poznam: Na robu 
Ljubljanskega barja (dr. Jelka Piškurič), 
DFG Ig

Sreda, 14. 1. ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

Sreda, 21. 1. ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

26. 1. 2026 ob 19.00, Dom kulture Ig
Koncert Prebrisan večer — naj glasba govori, 
Prebrisani muzikanti

S E P T E M B E R FEBRUAR 2026

Sreda, 4. 2. ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

Sobota, 7. 2. ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Kakec, ki je padel z neba, 
Občina Ig

Sreda, 11. 2., ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic, MKL

Sreda, 11. 2. ob 19.00, Knjižnica Ig
Predavanje: Moj najstnik, samostojen in 
odgovoren (Ajda Strnad), MKL

Sobota, 14. 2. ob 14.00, Središče Iga
Podkrimski pustni karneval
Občina Ig v sodelovanju z društvi

Urnik Zbirnega centra 
Matena
Zimski čas  
(od oktobra  
do marca):  
sreda, 9.00–12.00  
ter 14.00–17.00

Zbirni center Matena je 
odprt tudi vsako prvo in 
tretjo soboto v mesecu 
od 9.00 do 12.00.
Če je ta dan praznik,  
je zbirni center zaprt.
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Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko 
prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.

Križanka

Mali oglas
ZBIRATELJ KUPUJE STARE STRIPE
Kupim vse vrste stripov – posamezne ali cele zbirke. Plačilo v 
gotovini, osebni prevzem. 041/276-687, Roman
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OBČINA IG

Gostinska ponudba: 

PGD Tomišelj

VSTOP 
PROST

V 
SREDIŠČU 

IGA

 SOBOTA, 27. 12. 
Otroška predstava: Pravljica za škrate 17.00 

Klub harmonikarjev Kumše 18.00

PREPROSTI MUZIKANTI 19.00

Gostinska ponudba: 

PGD Brest

SOBOTA, 20. 12. 
Otroška predstava: 

Obisk Pike pri Klovnu Jaki 17.00

Glasbena šola Bučar 18.30 

CLUB 5 s Sašo Einsiedler 20.00
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